52

080402
T 5ENTEFHPRESELFAY

FREFE: Wi fqhser g
("R B

FF TR
ST -
o B by

MAE 1 MU T EHP R 22 REEY




WERT
W Rl S eh] g2 %

SEOFFIERBE ) A E T SR (AR oA P e

FEAT RSB | - @ ITORT Y 2% o

- B £ vt 2 AR 2 E7E BRI AHP S FE A xS
ﬁ’ﬁﬁﬁxn—iﬁiﬁﬁﬁﬁﬁﬁ;—ﬁ&—ﬁ’Q%%%—m,?uﬁﬁ
B RS Ao B e e BAEED S A A RARRE 0 BN E ] ks
*’T?“*V&ﬁwa—miﬁﬁu#& ﬁ?wviz@o%farbw.ﬁﬁﬁv

e

i ﬂjig}% T 5 B ném y B AP enE 3T AR R LR Rl e L
SIS R 2 X2 Biewt > A1 Echig * AL R AL |

L EaE TR e T RE T f&?%%ﬁ%ﬁ%ﬁo N

Pl DRI AR A i d o F R I RRR 2 R L
L
B

s

RELHISIR- 2l ds o LdmpeT kiEpadei geh 2 - 2
FREF-EIERHEA PO BRE 0 2 4G AR

LIRS éfwﬂﬁm~r%ﬂﬂwwﬁ%ﬁm’zzﬁﬁﬁ BP o R AT R R et

- +- 080402, - FFlizer s 0 BAZEAFR 23 NI T o
PenE R T AR R Ao - BT F RN > BET Y 0 AT FF5F
g@ﬁ,zﬁg%pﬁﬂ,jﬁuzﬁiﬁﬁﬁ’%{j}&@E’

Ao BOE AR FIE G A N ARk o f

Van

A R ANHFRF IR ERFALRAFIB P NE LT 4

> A (FE %;334 FLRY X V- FEP SDEFEFER 5 LT
et kiR REAUFEB R B 2 H R FEL RIFR 20 SR
Fw oo ie- B BT DA FE > BigF i ’?‘* LEF



ﬁ’)%%’cq ’E—iﬁjbb%’?ﬁﬂ%gﬁréa 7'5’1”15’?1{&&%_,&%&%«%:%@
P T HAR S BI A RGN PR ELFRRR T LR 2 ER
Boos s RG-S - Sy - - S $OT LR L REE

Py
TR ©

HARP > 5 - CEAFEWMLE - L GHEREFFFAEE > & LA R
ERGLEY A chiiy o PREEGF - LR AR IR hR S FIL X
FEHR o BAPF B A A E o 4 B SROAEE - 4 5 A
PR 2 ROBRS - F P RE a8 ()

oS TP
i

EZ8E " HEREEN 2R

—m = e







IEZER T REGE AR

S

KRS n (BEEIH R 12 .. n INIE T TR SRR A T E PSS RS FAE MEEL 70 -
Zun MEREERTERECENA | sl ERBIINIE R o) » sethElnE " i
RNEERTRRECEE |

HERIESER - EEEER THAGESEL ) FaEPal T HAGRESE ) B
CYAERELEE AL | SIBTEMYAT B n (AIEZ B EAT B 40 A R AT E
I > KIS n ABRHE "4k ~ 4k+1 ~ 4k+2 ~ k3 P SHTHBLE - 456 T BRI TEE ) &
BRI 1802 aEEEALR "ol 5 Tk HEHN T RAREH TR IRRECE

J BRI Ay NE 2B E AL > ISR E A NS AR E A -

k

= Hs

—RABNEEERLD) - BIERMTERIA /12345 6 NIEHEE 1>
B MRAE VI EHRY] > BRI R GIPATE S x B ~ y Sl PT - S E TR (EAR A T AR S E
HIFRE AT E) - g2 Geshy—5 " 3% ) S G R IE T VB EE L EE
BrE ARG REE > AN - REES B EREEREEFEG NAE) - RAIHBE
EEARIIRG T — RS > St n (BERTAR 1~ 2~ > n NI SRR T
PSSR TG » & ERFIETTIPHARIEZ B - A REph PR IE 28I 2 AT E PSR RS 12

... : .E.
.ﬂm >

BB BT
LI - B EFoERaRE
— ~ BRI L o ERRAFR 15 2 .. n NIET RSB TH BRGSHEEIENE 2 7
FIREHE T SAFRT R 2 BT R n A ?
= EREES BN - SetRESAIRNRE T a A EER ?
Al - e - BARERRRERE

— - [fEERE  BEEER -~ ~ burrtools - GGB




— - BERE

LPATEIPASRERGERE « WU IE TS I AE Vi i - SORESIETT DRSS X il ~ Y 8T 6
H BRI (E T8RS SR AR H TERE ERIEE] - 4Bk R A
P IERFFTEERHTEIPAEIY - F8 Ry T PATRIEABRIRASE | -

2-9‘?:%5%5@% P RS FT ﬁ%Eﬁ%E’ﬂ%ﬁﬁg ° (A A ED)

[T T L LB 1]
E E TE N
, T ]
D A D DHF =
F F F
ITTTTT]
B B B
T (5 H P S 3 RE T FHP ARSI 2rRIEY
13 AfeD-E~F 4492 >
ETMAT MY E T, b 8 bole d fE A0 MR D 2 A

P 4o B~ C ¥} FEARAL > 4ok
FALPR PR o 2 3B C -
D EZ4p2 24 A~F 5§ 0%
tpFie 2 v ABCDEF & = 5% &
(T EHP R
3IERE/EBY ¢ R T AT PR/ S BEERYIE n BV T RSB -

= WMREE

AfeBN £  GFES L 22 e 2 =R 5 TR 2
vbd s R i | REEA

* ABCDEF R4z k enf]a) 24| m F 4 \fgé' 2 A | i =
B d sy o 2RET MEL A

| IEFSF — EBialE |
1548 B REN SR ey 4T
[ 1 1 1 1
1 ' ——
B ES AT THES 2 wER| ==
n 8 Bz [
B | e | | 2 ! JEER |
BHETFITEE |_| =5 |
. ==ES | RSEEEE
BRIR BFENE FRIETTE S
2 - MRBEEESER

M RKIRETE AN TR ST RO 38

FE BT/ NEEER R A LIETTTEBEK T AT PHSREEERE | AR SR SR
MBI ZIFENE > LB ~ IE7TE ~ FRIERHEESIIIIRRS - A 22E0
Bkl - (HEPA RS S AUABHUE - A E TR BRI E SRR A0 |
| SUBRERE | BRSNS AE BR A HI AR B S B R

FHELFHRNZEDL S | 1EAF  #I P EEPE > URESFZRL L L
ERERE R A I 3 RRCA R RE2 5]

v s
ZEFL A, DR o |y - D ,
U s s sy | TREEE L2270 AR |2.4 8 - U ACEEE FR DL AFET > <2
@S BB e 11100 ¢ 2 5 AT A ] R A G .
04 fEenE 2 Ao AT AR L n RIS A HT TP ARG




<X 3 H. P
"
(53 B R )

% Rl EERT I
W R T ES A QA
3 Pk en ;\:jfgéc K %f?ﬁ??

2 REE 120 M poenE Ao

LECH @ #7 F Kenit & 25 (308 A b 1
G2 R SRR H B S RN o
2LB AR B BE D A A
FEAREn B AT FHPRBEE -

Rt L
b 15— K
4

SIS E A
S i St EERT

HRSHP SHEE A R

LEeg @ 47 o i K chi 3 2558 400 4R 3 b 2
B2 K AR P SN T
248 0 h Tt BT 4FH L A RIS < W

(53 BRY &) [hh % EM G A LHFEFDT T EHP RS-
R RIE ¢ LECH S 117 W76 R$IEE £ BB H & 8UPH

J BB 5 |41 Sz B R4 | o AT AR R R BRS¢
o2 4 GREE ES RN TR 7 A TUNET E RS T
(62 ER Y ) PR R T S P

ME— FKENFELBAERIANA 12 ... n WELHBEERTITHEAS
BNTFEN ? FARBEIEGERE R ZE R EEE n B ?

$Far CBRTEBRT 12345 65F 6 HIE G RIBCHTE MASREEER -
ME—(—) - mEFEENRBERSHIS1-2- ...

L EERER & 4 (52

S/ DBEHIIETT Y H] DABT 8RS ?

Z&/IMER(T?

%jll

*n NIEAHFTHEASRIEERE n

23 ARSI TIRCE (AE])

2RI -
En=d HlEERRE1-2-3-

i e maas.
ali £ B L
BEPREEE | BEPREEE | BEEIPAE |1BE 1 R3IMWIESPHHEIER 4
REIFA | REIF | PEAEAC HYEITIE - {EoREIRA

4 HIETT I DRI P
{TEIEABRAESER

S ¢ U REROE R 4 [#iE o CVREEEA | HERAENIESE > >4
VER D RS HIEA P RRER 4 HVHE

MR- -En=6 - KFEAENERZERDBSGL 2 ...

CAEH 1 (EB R 2 VIR o ARG > ot

R n EESHTE SRS T n ZHR/MER S
B > AT S BB ATRE R 2~ 381 ~ 4>

B3 2 ARSI 14
Fk 4 AERIHER 2 - 3 EARE S EE -
JAEG 14353425 2) - (50 30 441 0 14R2)ZF 2 VIR T E BB GERS -
B 0 S0 n AT S TERS - BBt EG R AT H B

RBEEZTENS

AWTFEA AT E BEiE A

(%,

B

* n BNIER 1T

FEHC burrtools-0.6.3-win32 #EFTHE/E » UERE 1~ 2 -

3~...-N>N=6~7~8~9-10- .. WIEHFFEIFHTEEIBEER - 40T

n 6 7 8 10
+ | Jssas: H::H H :

% +H ; 5 55%55!53: L

4k He L | IR,

T s 5 HEHEHD




GR:LDERRL12 ~ o NIEGRET-FTEPARBEERITEY] > n=6-7 -89 10 i
& A LASRINEY - (HLeraf RATFeacsiA)

gFar  EFERERE TORE O B T BEFE "R "o ERE,
K UEfAERE ) SXBRECE AR H BRI IR I G ) - I ST
ERAE n EER > B DAERE RL?

LBESSEIER AN T » WP RiawiE PR 7 AH n EiHE - BB (%

B Rk TANE ) REMEBRGREE

MR- U "SEZEEREE RETFELEnBERSBIA1 2 ... - n BIER
T HERRESEE N Bi5 - BREEZEE%
A PR EEAMO AT
L& n=6> EDL‘AE{%Z% 1-2~3~4-5-6 NIESEPFHTEPABREERE

SEE %ﬁiﬁ?ﬁmﬁ ¥h—is 2 3
FeLL6 ?%HEP C FEPRIE S - 4 ERTNE Gr4H:4 TRy 2 RIZREA 3
1G] ﬁ??—]f‘*?%l CARHEE 12 3IIE ST 1 S5HREY 1 M5 &
& > g3 Fl 12 HAIR 3 -1 (&au; 2 8k T PR (a5 1 4Hf%
[ 12 - et
25 . s =
2.8 n=7
T ER | ERRIETT I A—i8 2 3
FebL T R HEp—i8 Z3E 1 By 60 FiEE RIREA 3 >
TR Pk 6 ~ SERRTE > BE2ER 1 MR WdE R 4 812~ 1 GE D) |JIEFRE
Fl1~2-3 4> ZF4%B 5S> B NG |FETHFE (a5 1 4Hf#
B i i
o R
E:[E‘}E I J ”I HH i____ 8 aEEas" i

3.n=8 > BEIEAIM =0 - 1 W% - A /B &I | MRk | E

SR 1S B R AT i 2 3
SRR IE T 8 B LT - FIEER1-2-3-4-61F T
e WA AR Bk k6 %2 e
E(F—EERARRIK) AR 8 - BB & Wt 1
g 5~ 7 mr“%%z SYBRRIAESY IR 4 813~ 2~ 1G5 2) a |
(& - ' -
il =
EDE‘EE b ++—+4‘:4':r :-:pf
T u o H :++_\F_F_:‘f+
R
4.n=9 Kz n=10 B RIAT LU n=7 K n=8 {572 » [EFE AT LLSERR n=9 ~ 10 ~ m%ﬂ%ﬁn?

EJ77 1~2~...~9 1~2~...~9~10 1~2~...~10~11 |1~2> 1112

Bl
£

R

ELEEERE T e 1




FHHIET 123 ~ s NERECPATEIPABRRESERE - RIPERA0T ¢

SR fi: | n=2k+l (k23 AYIERED) En=2K (k=4 IEEE)
1 BB ERAQA ) 2k (IEHTE » BN EF—E(ET)
AT R E B RERINET a | Z15_pl=1 d=lazbl>1
A e [a—bl>
FERIERAVIE T 1~ 2~ . 3k o {EE 1 {E
3 MARGRESBER o ~2k-2 2k-3
S_1+2+...+2k—a—b—c—d S_1+2+...+(2k—1)—a—b—c—d
4 ERIER I IE H AR E£AIE AT 2 - 2
B dTFREL 2(% 5 5) _2k@+2k)+2-a-b-c-d| _2k(2k-1)+2-a-b-c—d

2 2

s R REE o RIS R R
EEIFFEIRE - SERR AL

s s RS > WEHIHGEREEE
EEIFFElRE - eI o

TT‘
+.

PRE: : f FRIREA A i - @mﬁmmﬁiﬁsw&smgﬁﬁ mgﬁ%rﬁ%%
s FEREEEE - BEEE FIN T T BRI SRR
Zeh 1 BB —(—) B EE S St R TPITIRE:
BRI W IE T T SRy S Al — HE R e T RGN &-
LANETATAERS © H 2 (EIF 5 TERE Sz > H 4 85T > FE E]\‘_
%ﬁﬂ$ﬁ@% E
23T PATEENE © 2 (FIE 7 T0 MmO L B (TR - 4080y | SR PITE

BUEARAT > B FT
SRS AN T /tE] N 7
MR A TR B 7k 2 A o

2-1 B[RRI AT - B Aa e
L - AITE MRSV | R R T4

2-2 JEE R TR | B AN LR ES > W EEA -

I AR FE AT SR RS R A H TTRETRAE o (BB JEE R U e e sk

% AR IE A AHEIE - ILIFROAR n ERREBHEE IR EFE - BB T

BTSRRI ST mESEE g0, T B R TS ) R TR -

ZeRy 2 1 FBRIE S AGER—EEERNIIR - RSB TR IEG R EE
TR B MAFEBEL W12 3 ... n BERTEARE > RiE p.2
R 2~ 30 B 4 ETRRIE A S RER R ERE R o o REMERF 3R 4 HE]
n=4k ~ 4k +1 ~ 4k+2 ~ 4k+3 EPEHEE » 11 E—REE T A SRR E AT/ E
im0 AmMEEEE " BREERIRRECEE |

HRE—) - X "HBEERIEREYE ) REFE LN EERSBIZ 12 ... n BIIE
BT HEAREGEAn B5Y - BRI ZEE

HAKMNERGRR

H R IE TP AH S A — E G ERIEE IR - sa RRPER (0 T HALE) -

FHER 123~ .~ NIENEIET P8 REBRERIEIT R eI TR LS > HERR
NHYIETTTE AT AR A TR R E T IR ALE X~ (L y>x)




B4 B - C - DHEGTENVRBUIBRRERA B C D
x -y EHETE AR R RRENE 5 x -y WHH :

1
A4~ B - C - DEGIE AN ASIPEIER - %%U?%@%Eﬁ?%gﬂ%%‘ﬁéﬁ ’ &E

il x S5 EIE T AT BT RAETNS - SR AETR | e i
AR RA BN )

1 1
gl > fFR(ATB)E LR+ 7R x BT ALR= > {FR(CHD)E ALR+1 ik y B4R

HE % {ER(4+B)BRAIV2AE+1 16 x BRAT24E % {ER(C+DYBRAV2ME+] R y BEAWV2E

(A+B)-(C+D)
2
(A+B)-(C+D)
2

1 1
> > fFR(A+BYER] iR x B > FR(CTD)E+L iRy BRDP Y -X=

WIRETTT R T B AGEEEE P RS - SiZmeET  Y-—X=
B TE T TR » SRR 4k  4h1 ko2 ~ 443 f i -
¥4 (ATEBESE L ~n~ 2 n-15 B 1~ 4k+2 ~ 2 ~ 4kt Q1T E

o N

1B 1O KETERAERIER R EHI I 1@ RIETERAERHE & F

N
N

N 4k+l

4k+2

B 1_OREIRRSEFRIER R EH]

FohEE [4k+2 ~ 1) B2 [4k+1 - 2) B B [4k+2) 81 [4k+1) TEFAREIM Rk -

. (4k+2+4k +1)-(1+2)

+2

Ak+1

[5R8A]) G E T AITESR: 2 SHIE TR ERE A= > =4k > Bl y-x=4k
N y+x BFITETAENIEAEEEM » 55
y—x =4k ) ‘”‘
s i 2y=8K2 + 6k 3 (2 - R L) -
{y+x=3+4+...+4k=8k2+2k—3 ey (e e 1\
JERVTT e y
2

B 1_@REIEREFIER K EM
FofiE2& [4k+2~ 1] B2 [4k+1 ~ 2] IE5FE - 5% [4k+2] B2 [4k+1] IR RERM -
ot x ~ y BIMLE 2 BIEJTIRAH B BAL ST IRy 4k°+k-2 B Alc+k-1 B2 [ 8 FE I A T 45

R SRR N n-4 [HEF BRI R 3~ 4~ ..~ n-3~ n -2 Sy AHEFEMHEAE - Bl

4k+2—4
SHLERIAEZE 10 B n 25,16, ) » (4-3.6,0-T,.... VARIEA *2

BAx-yIE - ]
[EREH]) BE R [4k+2]) B [4k+1]) EEAEREM

o (dk+2+2)-(4k +1+1
2T 2 éﬂEﬁﬂ%fE( )2 ( )=1 » BT yx=1 > yrew:
X

=2k -1{EET

4k+

1

X xty BRI NFAIET VSR » 155

-x=1
y S X2+ Y=
y+X=3+4+..+4k=8k* +2k -3




/il n 6,%mazm£ﬁﬁ;;ﬁﬁﬂglﬁﬂ 1

e B TARCH 1 4HAT R 34 x 1°41-2=3) > K59 1 41 E 4(=4x 1*+1-1=HJIE
T [BRE3] 8 [IBR 4) (VIETEHEA X vz °

¥4 (ETEEERE 102 n-10 11 4k~ 2~ 4k-1 40 FIH

F*ff/ 2 ORETERMERMEREH

B 2_ @ RIETERAERHE & Z{H

4k

& k-1

N

2

4k-1

4k

X

2

foihiEf [4k~ 1] Bl [4k-1 - 2] TET570 - %
[4k]) B [4k-1] TET5TZHREEIAN - Foo 2 =
FIAHLERER x ~ y Fy(4k>-5k)EL(4k-k-2) »

FCUHEE [4k~ 1) 81 [4k-1 - 2) [FEHE >
B [4k]) 81 [4k-1] TEFHEEM > RAk
7

(=AY B L& AT RITESS 2 dHIE T 2=
(A== _ o s

N x+y B NRTAWIE TR E R -

. y—x=4k-2

Sl )
TZ'FZ:EJ{y+x=3+4+...+4k—2=8k2—6k—2
AR5 =43-Sk » y=4k2-k-2

(57EH ] H BRI ATRITERS 2 $HIE TP 7%
2+4k) - (1+4k -1

(2+4k) g +4k-1) Lty B
R NFrAIETERMN - 55

{y—x=1

Y+X=3+4+...+4k —2=8k* -6k -2

=1> yx=1

15 2y=8k*-6k- 1(?5’37%& AE) /T\BZXZ

Bl - n=8 > FFARAETHES 8 ~ 7 BAERVER-REIM > bbES > 2 4HIE A &=
=6 fic FIETTARCH 1 4HF1E 6(=4x2%-5%2=6) » K55 1 44F1
By 12(=4x222-2=12)NIER T [BE 6] B2 [IBRE3 -4~ 5] NIEH -

B8+7)-(1+2)
2

BT 2@ AMEIHBSERIER R ARG
7 3 n=aic+1 BRGNS S R

sn=-1 811~ 4k+1~ 2~ 4k Q1T N E]

B 3_OKR{ETERAERFEIHI

&1 3_@ KIETERE R M

4k+1

4k

y

a4k

4k+1

X

fo¥Ef [4k+1~ 1) Bd [4k-~ 2] TEHE >
& [4k+1] B [4k]) 1ET5HAEEIH] -

Xy (I ERE A B R (AK5-3k-1) 814k +k-2) B8
AR A T4S R IE T P4 -

Fo¥fiE [4kt1 ~ 1] 82 [4k~ 2] IEHTE > 5
(4k+1]) B [4k] IETTIERESEAN -

X~y (LB A RA R (407-3k-2) 8L (4h°-k-1) B
[FIMEAE PTSE R T 4H -

[57AH]) HfE P RITERS 2 SHIE P E =
(4k +1+42k) 1+2) k=1 0 H] yaedhe] -
Xoxty BRI TEIETIERN - 15
y—-x=4k-1
y+X=3+4+..+(4k -1)=8k* -2k -3
RS 2y=8k*+2k-4 > y=4I*+k-2 > x=4k*-3k-1

[5RAA) HlE P RITERS 2 SHIE TP E =
(4k+1+2; (1+4k):1 Hl et -
Xox+y BFEITFAIETVERN 15

{y—x=1

y+X=3+4+..+(4k -1)=8k* -2k -3

RS 2y=8k>-2k-2 » y=4k>-k-1 » x=4k*-3k-2




(K EH)

fl: n=9

5

~N w ooy -

8

2
B 4_n=4k+3 EESIREEIST I NN

1
6

7

8

n=1- 801~ 4k+3 ~ 2~ 4k+2 40 N E|

TP 4_ @ R{ETERAE R [F ]

TP 4_@ K(E AR E R M|

4k+3

4k+2

N

2

1

Ak+2

4k+3

2

Fo¥hE R [4k+3 ~ 1] 81 [4k+2 ~ 2] IEHT -
i [4k+3) 81 [4k+2] IESRBEREIA > FRIL

Fo¥hE R [44+3 ~ 1) B [4k+2 ~ 2) IEHT
#r (4k+3] 81 [4k+2] IESRBERMAN > ARLIL

[50BH ] HHE mTRITERG 2 4HIE TP g%
(4k+3+4k+2)-(1+2)

2

=4k +1 > [[l y-x=4k+1

(5507 ) FHiE P RITEE: 2 sHIE G =
(4k +3+2);(1+4k+2) 1 E) et -

N oxty BFINFEETIVERM - 15
y—-x=4k+1
y+X=3+4+..+(4k +1)=8k* + 6k —2

15 2y=8k>+10k-1([E Ky 278 » NE&) » NI

M oxty BRI NALEAVERN > 15

{y—x=1

y+X=3+4+..+(4k +1)=8k* + 6k -2
% 2y=8k*+6k-1(IR s8> R &) > REL -

PREE : J2EE] n=4k+3 FERRAR " BEREFIRREC R | !

28R B TEARE T BRI EBEENE | AL 1 2~ 4k+2 - 4k+3
PSRN ALURIL - R T:
— BRI SEp]
4k+3
11
kel 5
10 4
4k+2 ) 6 ;
4k ak+1 ; o
1 1
Fh B T TS 2 4 I i gy SRSy gy

2
N oxty RFINFAIEGIVERN > &

{y—x=1

Y+ X=3+4+...+4k=8k*+2k -3
BT EREE R [4k+3 ~ 4k+2) B [2 - 4k+1~ 1

’ fﬁﬁ;/£§: ::)7::23A52‘F:Z}(-:Z ’ J/::éllkz-Fl(- 1> ;(::41}%2_F}%_:2 o

1 ET5 5 AECES > mIBCH, 2 dHIE DT B R A

Fo(AI+k- 1) EBL(47+k-2) ) BRIV P74 - o0 e ARG x ~ y o




PREE : B3R T REIETRRACENA | A E BRI n=4k+3 I © BEARN =4k+3 T DUEM
BRIy RESRED - R T AR — BRI - [EREEE EFH T =R fR:?
Zeny - SEHTRRAICHBE 1T "RERIARNNEMNIES R 1~ 2 BHER]N - IRH T BRI -
HEiF IRREIR Y 4 EEAMEIETTI (R T3 76 R REAETE TRRAAC B 75 & B 1R ?
ME—(F) - U "SAERFIEREYE ) REEAEETHRARZEGEEn B -
Bl EIZ R %
%f%ftﬁﬁ%ﬂﬁﬂﬂ?—11% "RUET ) BUIIR - B p.T [FIE -

RER 1 s NIEN{EERETEERARN 4 HEHHHEERTEETE  UFEEE
[EAE% IE%EPF'EEJ My HEATETTIA(E S y>x) - (REFRFSHIEPA 2 i » 207 -
B2 1 2
g7 [(N > N3)sys (N-1>N-2)>x] [(N > N3)>y: (N2> N-1) x]
" BRAAE yx BRI yx

iEiN
n-3
y

n-1

(n+n-2)—(n-3+n-1)

=1

2

n-2

n-1

(n+n-1)—(n-3+n-2)

=2

2

FEEREHE R TR - H 2 EIETTRAERAMETE yx DRIFER 152 -

R 1A T -
BEBR 1)1ty 4 (EI A IE T TAE TEER L B TRIBR IE T AR M » 23R n=4k ~ 4+ 1~ 4k+2 5

4k+3 4 T f*ﬁ?ﬁ

/— T

=) /\n«*ﬁz

@2

x ~y FIEHFAT4H

SRIEA x ~ y AT B S 4 (HIEH
$xjtéﬁft7§ﬁ%ﬂ@a&%iﬁ yox=0 ;

5‘/"‘@ 48 T s NV IEJTIRARMR n (B0 BE IO y=1 57 2 » 1R E(EJT TP AHBCET T N A%
4k 4f+1 4§42 4+3
IJ@% 1~2~...... n-4 1~2~...... ~ n-4 1~2~...... n-4 | 1~2~..... n-4
EAE] 12~ ... ~ 4k-4 1~2~...... 4k-3 | 1~2~...... SAR2 11~ 2 ~ 4k-1
318 |...|n8|mn-4]0 15 n-8|n4|1(6|.../n8|n4|2|7]|...| n-8| n-4
SN s e1n7] 0] 2 n-11{n-710 |3 |...|n-11|n-7|0 | 4 |...|n-11| n-7
ZH 417 1...\n9 \n-511 4 |...|n9|n5[2|5|...|n9|n5|3|6]...|n9]|n5
) 6 |...n-10n-6]1 0|3 |...|n-10{n-610|4|...\n-10|n-6|11|5]...|n-10| n-6
yx [2]0]0] 0 110]0] 0 0O |1]0]0] O O (21010 O 0
N7 \”
TR 1B 2 HIF 1 TBIP 1 THIE 2
BIQF n=4k+1 K Ak+2 BE T HIE 1| KB TEBEACED L © PEES (o )= (4K3-5k+1

AK2-5k+2) Ky (4k2-3k » 4k>-3k+1)
O'E n=4k [ 4k+3 WFn] B IE 2 iVE KMEFEIZ THREECHNE » J50A N E3RAE © I (xy)=

(AK>-Tk+2 > 4I2-Tk+4) Fr (4k2-k-1 > 4I-k+1)

© CHFRBAEE—FE T REEEE 1—n=4k+1 K 4k+2 ~ 15 2—n=4k & 4k+3
53 B P R Y BE [ R I A T4E RS B R AR v By 1~ 2 BIA] > x ~ y HRHYER R4
TSR IE DT TR B A x ~ y U B H o] ASCHA -



{EVERL n=6 ;RBIIT: : $
W EAFEESTHIE1~23-4~5-6> »
FHEA 6 15 N8 4 (80T > Bckk 2 4HEEFIEF(6 0 3) » (50 4) » 3 ., H c= !
~ P NI [ o =t/ 3 27
EFATE A RS AR RS - (g 4 B3 5538 RN E 1 B2 -
FIFE 6 HUEIERE 1 ~2 3> B[ 5MER 4~ 5 [FaSKHfiE - 5 .
Bl n=12 ~ 11 ~ 10 ~ 9 F| R AREFRE TEREC B ABR B ST ¢
TEEL HI 2 HIE 1 B 1 I 2
n 12 9 10 11
11
12 N 9 10
1 2
9 . |- {= 4
&~ i 8| 1 2 5 13 7
6 4 7|6 6
7 1 3 3 8 |5 1
14 8 9 .
12+10)— (8+9 o 11+10)— (849
. U218 9 0160, |@H0-0+9) , Gt e
—(2+4)-(1+3) =2 2 —(1+3)-2=2
PRPE [12 09 (2,3,6,7) » [9>6>(1,43)>8> [[10>7>(2,6,3)>9 | [I1 >8> (1,3,6,5) >
gEf#El 100 11> (8,5,3,1)] 7 (5,2)] 8 (54,1)] 910 (7,4,2)]
e Hrh(2,3,6, )R IEEA [Hep(1,4,3)F E A LR (2,6,3) R IEF AL HHR(1,3,6,5)F IEJ5 2 H]
7J¥:< DIIRALE > (8,53, D) PRI E - 52)FIEAF (KI]RUE > G4,DFIEF DIH]RUE > (7,4,2)F1E
H E AR SIS 60 7 [BIAHE 5 50 2 0ffl R3S E 5 6 » 3 Af RIS ASHAE 5 6 » 5 1]
- O8> 5 AHRALE 4 3 THNIE 50 4 SHAMLE 4 7 TS

FE(RERBH ¢ REEER - (ETERL 4 (B ERVIE A PEER - THERE x » y 5 A B R E yx=1

52 Bxey={ ‘4)(2‘4”)  BITERER x - y HEFIT A (R -

B 2 DL n=10 S RAEFETZTHEEC B A R » THBER x -~ y R (o p)=(4k>-3k » 41°-3k+1) -

k=2 FRARF(p)=(10 ~ 11) > FERFERUETTZ R 1~ 2~ .6 J7HC4E x=10 ~ y=11 >
RIPEYJ575H 48+36+36+36+48 fil - Hiek n HAVIE TP PRY R E AR -

x=10 y=11 HEZ HEF A

6~ 4 53251 [C6~40ZH 532 1A% [D|2x41=48
Ee~3-1 542 63~ 1 HZTHL 542 E[ASH | |3x31=36
37;5\4\1 632 US54~ T HASHR 63 2HE[XSH D |3x31=36
4532 64~ 1 U532 AR 532 EXH D |3x31=36
4321 165 CAS3S 2N T HRSHR G 6~ 5 H[ATHR [ ]4k21=48

ZERK (BTl T A EAETETRREECENE | o x o~ y EA AR REERIER 1302 > EERE
ZE - BEA R REAME?EIRERER 1 X 2 WRRZIERESPNER &
TR TR B A A N IE T TR R TS 2 (R BE D7 7R R ER BB TRRAFC )

10



ME—GY) - U "EREEFEREY A REFEH L AERSBIR 12 ...
MNIEARETHEARZEREE » BR1E - BREEZEE

BRMEVE xy REURERERE

FREIET ARG " RIER | #IIR > Blp.7 [FH -

BHIER 123 o n-l > n e n [JIETTRTERER 4 (HLE PR TR E -
Lk A-B~C D (A>B>C>D) #HHERG A B~ C D WHMAC > HAGRENEEN
% JEREE x Ay RYIE S AL A BR (A B R P AT48M - HRARR 4 ~B - C » D IEF (P

v R BT 2 SR B R B AR 2 9B (S (A+B)+X=2(C+D)+y )

(A+B)-(C+D)

= Yy-X=
2
"L O TERE T ] x Ay AL ERYIE T I (A] BE & A RORHYIE 1) BB BlARAR ST TS
L BEIFTAIET P EZ e NIRRT e gk - A
A+C=B+D K .
., _(A+B)-(C+D) S
Jyaeten R
B B _n(n+1) y o
y+Xx=1+2+....+n (A+B+C+D)_—2 (A+B+C+D) \/ ég
Xx+y,<A+C=B+D

Hep iy By x -y DIRESAE T - HRRESE yx Ry BEILEE B IEREH
(TTRSTEATISSRAAID n 8 4k ~ 4+ 42 ~ 443 SR EMR A EAERIE - BN
BERETE EARGEAE T » B2 yor BB ERUING 2004 [=(rtn-1)-(142) [ ESE -

B4n = n=12 - HUAEERy 12~ 9~ 8 ~ 5 e LAUBRAFEEHE 740~

A+C=B+D=12+5=9+8 12

y—X= (A+ B)—2(C+D) _ (12+9)2—(8+5) _4

Yy+X=1+2+...... +12—(12+9+8+5)=@—(12+9+8+5)=44

|X -y, |<A+C=B+D=17

ETHREARETRRE 12 ~ 9 0 i x=20 » y=24 »

75 8 By T —FESE RS RS R » x=20=142+4+6+7 > y=24=11+10+3 -

ST R 95 — (7)1 {5 #B 2 TR B BC ¥E R A AL AR ST AV AR 22

JeHi] n=4k+3 JEfRpR IR SRV R R R i K ~ S/ NEJTIEANE THBEEE R ~ A REsk

B AEEAIERT  HAth n=4k ~ 4k +1 ~ 4k +2 ~ 4k+3 N Z/D | FETERHR I EIHIECEMAATLL

AbshE ik B e p ks » A S R B A R TR —(NEEE A THR A B AT 0]

T -

WME—(t) - TEMEFABHE - FEIEEFBEERNIEAFEAFETHRAREREE
Zol{THE A

11

]

<] =l [ N



BE L EENE MEEEEPIERECEE | iy 52 - ERBUE A FEE - A EEEEIE
BRAVIE RN A B Rl P A T PHSREEERE -

WHAR T~ 1~4~6~7~8~9 37T EENHF e+
A+C=B+D=9+6=8+7 9 !
_(_(A+B)-(C+D) _(9+8-(7+6) _, 6 !
2 2
y+x=1+1+4=06 4 8
% -y, |<A+C=B+D=15 '

SFEFE—() ~ (F) ~ O8) ~ (DSEER

O n (B IE 7TV BAT S A 4R AR BHYRMETE | - FIA T n %M ) —n=dk ~ 4k+1 ~ 4k+2 ~
Ak+3 ST IAERVEIZ RS RERUT 2 #50C " ERERTE A TEEME > 18 T i (EREP
THRARCENE T I RMEAE P TR ICENE T (R EEV THRCENE o PR 122~ :
n & n HIETT I PATE SRS - Hep T e RMERPTERECENE ) mBEZHI) -

@Rt [ EREEVIHRRCENE | VTR R EREAN FHE - FREERREER
HYIE I AN T B DA P TR PSR AR

4FE L ERLEZER - BEARERE SRIFEH TR AR EGR RS A I AR T?
MEZ - HEEEZERE - BRTEELSTHRRGETHNER

Bl | BIES BV EV S SRIRERE - NERMRGEN R TATEREE x -y BT > B
TS EB BB PIE=AT - ERLBPHBER -

MR_(—) ERFTHRAREEERIEERT - REFELEEZRIES1 -2

e NHIEZSERRERTTHRAGENEER

B OREREGG - IEE=AF - ELBPSRIENPHNIESEE - EARIETVIE
S x ~ y BT

B TR T 8 xRy BT REEESSPET—BEEErE L
e 4 BRENIELSBY " BRNEEEMEE ) BT - AT

N 53Rk 4 RS 5

oin—ak AEra- 0o ek k220 KeN s T s A

@i n—air1 - ARy~ CHONED, BODHED | Sk o s Eas

O n—akr2 - ARy D BEIEED | e o s EasED)
_ (@+4k+3)(4k +3)

O & N=4k+3 > HIE+E > +2=(1+k)(@k+3) » k=1 ke N T k=1 FAsE)

GEHCQ@EERE1-23 ... -nYn{EE | & n=4k n=4k+1 | n=4k+2 n=4k+3

A E n=4kk=2 K RTFEB0S | B | n8 | n=s =6 —
43k 1 k R TFEB)HE 418 --

WENTEA BERTEEA | v | | A | | A
(1+k)(4K+3) » TR i A
B x 5y BT SEASREEY - | 2 | O X X o

12



n=4k+1 ~ 4k+2 NEEMEE] -
@ n=5 NIEZBIVAIGHNHIEL BV NG - WA AEREREIEE % > HIEEmReE
RAEBHESE > ik " Hp—86 x 580y 87 T ) PRERASEEY -

SOLBIREI 122 ... 8 EERRTREAT, - .
FIE S RIS « BAIE TR, - O UL
B 1 e sy WTAT S S0 2 A D oD
LIEEZ B & n=s (=280, 5 360—% >216>180 % » Fze

o~

2EFEBIEZEPERIETEE - MBI NE
H(FRNEHEIEZBVNNA S - BRIVIFAR| & Q
BRI - R IO
P CIX o
S IEFEIY n ime RES RarBE - 5S8R 2ptl —
2g+1 ~ 2r+1 ~ 25+, A 2p+1+2q+1+2r+1+2s+1 = (FETBIESREE SR
B35 B IE L BIPHHE R R R - EA SRS R - AR n] ek ] DUS R
PR ETHEEE g R AR Fi’ﬁ/
%87 | BRTIE=AE » EAERSI x » p BT » IES SRR SRR e R
SPATEIPASREGERE © N8 n EZ K #E DIHEERTH?

RO REESBREERRE - TeEEEAFEITHEARESS

DTSR ER > TERAREM "X y 8 T FORIEDTEEA x  y BiPAT 0 7
ﬁ%?ﬁ%iﬂﬂﬁ%%i% EZEERCERAIRG A T DU IES B8 T ?

Bl P ERIER AN~ EER - SHAHE -

HH LR%?FHT%IE!EF@}LBZE’J 2 fEshrA s By 90 J

FRRIE 7T AT e A AT - HER R

2EA A RETAR R AT 2 5N A 53R Ry 180 ~ 60 FE(E
HYAGHESRE) SO 120 ~ 120 [ Fﬁl—ﬁIEATﬁEt{IL$ (ﬁﬂ?)

- -
) /\\
N x\/
-~ =

:Ml%%ﬁ%ﬁ%wo 60 £ 2 (B4 S FI By 120 ~ 120 &
3E£L% %ﬁ%@%ﬁ%&WZM%E%%%7L7N§%E%‘N8E’WWE
O AN

Zﬂ%ﬁ%ﬁﬂ%72 nr* 2 (B4 5 FI By 36 ~ 108 J&
V | B2 R R s S G S B ER R R 2 (@SR 72 | W
Vv 72 18 § RS E R E A SE B ER R 2 | W
v (BN STy 36~ 108 J - S5 12 W0 I T o e 7 - | W
W I LR s E S THEFET | 8B5S | FLEPHAGES

13



MEIEANER - ECEBPERHREH)?
AMMIENZBEHAKES

E7NER EtiER AN
Q N

/ "ﬂ/ /
/L

250k 60~ 60 RE | 24 S Sop | 2 giamAs - 4SIE | 240 40 40

AFNEFHEP—BES—En EHHAKES

LB [ ECER 1/ VB /U8 ] | 59
360°
o 180° - 0
O 1 =180 - | a0 - 22 - —
. n 2 n
- ) , 360° 540° | 180°
TG | P | R | R | B e 20 S

B3 LIENEK(N24) » DR N B S E S  BAETERE A 2 [ S
(220 ) RIE N A R T - BRI T BRRESE

2. Eﬁrﬁﬁ/(n =5) HEIEZBIPEf B85S EZRPHAGES » AIHREIEE

FRJERHY 2 {I%ﬁ%ﬁ?ﬂﬁ%@ % FHEBRESRIA ) - IEE 8 ik e &

BT o (HIEMBEVAIRE - RIREWRTIE  dif THAREEBESA, -

R O TEE MBS | 55 2 (850t > 12

e BT
@ISV ER HAKESA K HAGEIBEATE 1 I 2 (EIMEHEE(

)szi%@ 180" I N AT R TAT § S E S GO )

/\%ﬁ%@%ﬁ@ﬁ/&éﬁ 2 fE5NAE ARy 180 ~ 60 EEEGE 120 ~ 120 i -
MRS AAMREZ(OER - REFELEZRSBIEL1 2 ... nHIIES

BT EARIEEENE A
Bl R (OORIRE—m e MRIE S BB T T T IR B T S B THI AR
BeERE?
LEGETFE EBERDFE 123~ ...~ n Y n BIEAZ EATEFASREEGEE
n=8 n=9

» AT RIRY IE N AR

360°

)

VAVAVAVAVAY
AVAVAVAVAVAVAVAV VATV ATATATATATA A Av‘v‘v
KX

AVAVAVAVAVA“V
AVAVAVAVAVAVAVA AT
NINININININE

NININININININIS

14



B IFANFR 60 [ > /N » HEDEE TR 60-120 BSE(TIDEE ERISHEHS |
RIET$fREfr A 1~2~3~ ..., ~n Y n {BIEA > A1 TR EEEEFREEZREI(REXT
VOB - BREEBEERE)  SLRIEAETAE FAMEEA 12 ...~ n W n {EHIEA -

255t n=5 0 PHEE 2 FBENRE 12+ ... n» FEEHT BITaiEssers

I | YRR BHEMMER— T ES BT AG RN E Y tHERER -
TES5 38 P S e 5 B S » BRSPS T AR AT 45 |

BiEE  E R FERTIER » I L IE S A S G AR M B EG TR
—E4 WE T EEER TSR I R B R R A TR
B SRR A TATILET IR BEREE L e
GERFIEE TBENEE - WO EEEERERT - o

g EEFBRRELERMT »  EHEHRO=5)TEE T
WESTE ) B THEGEIEEA S | ERTT
m%ﬁﬁﬁﬁﬂmgéﬁ¢@’ﬁaﬁmﬁ§%~ﬁ@%ﬁ
L5 B TR ATV S EAIAE S -

Bi% | IEar B e o - B8 T HAREEE B
AU $aqElisE ek EEE HTgERE #
g o HERATEIPAGT TR i T S AR
i e EHUEE PRSI AT IR o
HAGRERBERIEE HESHBERN m

f& > AEFTR -

B L LB TS SR A A a3 - B~ IEAEP
DIFE T AaRmRE , BRI - WAEEFTUR - HIEEBIPACE AR
Uik 3% - FIADR PO A B M RE FCRe A SR iE R = BUE MR
HEERER A gL S -
S BRI AR T HAGTO ) - BB AR T WAGRE ) I
BT PSSR PRRE -
P IR — (ED)(T0) () IRET IE BB IE BLIE S B IE A{m 4 RE SRR R M f PR Y A
NETEESECENERLE -

(HYERXEFTNERIEREC X

A EBERHAEEPLOLBEFITHEARIREE

FER 123 . sn-l > n Hn (HEEEPTEAR 4 1 SerHE TR TR
B N EHEREMESE - [ERSREEIEF T 2 N 0 TERTHE x Ay JEA n B0
y>x) > WEI BRI P TEERE - R SHIER R T -

15

/‘



(=117

1

2

[Z15R [(n>n-3) y>(n-1

'n-2) 0 x]

[(m>n-3)>y>(n-2>n-1) x]

BRI yx

(h+n-2)—(n-3+n-1)

2

=1

ERIE y-x

(n+n-1)-(n-3+n-2)
2

=2

FEMEEME R SR FTER - H 2 EEEESPHEBRNIE yx 2RIER 132 -

st 1 EfEEDT

BB 1 iy 4 (BB (BB AETEER A IR IE (BB IR » SRk n=dk ~ 4k+1 ~

4k2 ~ 4Kct3 % 4 TSI A

x oy PUEEERA

PPER 2 S IGER N A X~y T ESEIEL A E 1 EE B
PR 3 iKY IE T TP AR R 254 y-x=0
PR 4 7R T S/ N IE R TZARNK n EBE TR y-x=1 50 2 (SR AP ARRC AT T 248 -
n 4k 4k+1 4k +2 4k +3
FEE | 1-2-... nd | 1 2~ nd | 1-2~... nd | 12~ “n-4
EH| 1~2 ... “A4k-4 | 12 4k-3 [ 1~2~ ... 4k-21~2~ ... ~ 4k -1
318 n-8\n-410 |5 n-8\n-411(6|...|n-8\n-412|7 n-8|n-4
SLX 115 mn-11fn-7]0]2 n-Nn-7{0]3]. n-11ln-7{0] 4] |n-11{n-7
4H 417 1...|n9|n-511|4 n9\n-52(5|...|ln9n-513|6 n-9n-5
Y I216 . n-10n-6l0]3 . Jn-10n-6l0[4] . ln-100n-6|1]5 n-10{n -6
yi—x]2]0]/0]0]0]1]0]o]o]o]1]ojo]lo]o]|2]oflo]o0] o0
\/ \”
IEE 1B 2 1B 1 1B 1 THIE 2

BHLOE n=4k+1 } 42 [ RITHIE 1 (VR R EFT IR P TR RCENE

JERF (x, )= (467

Sk+1

s AJ2-5k+2) Fr (433K » 4k2-3k+1)

@' n=4k Jz 4k+3 15 Al FITEIE 2 BV A (EFATVUB I TRRAAC A © J57Aa0 BRAg

BRI o p)= (A3-Th+2 > AIC-Th+4) Fr (4K -k-1

s 4Kkt 1)

© LR EME— P 2 HERRIFID 1—n=4k+1 K 4k+2 ~ 15T 2—4k K 4k+3 51

Al e Y BR e I A T4E B R AR yx o 1~ 2 B0F] > x ~ y RV EE (AR 5
ﬁﬂ?ﬁﬁ%ﬁ%i&ﬁ%ﬂﬁ% EFFAE x ~y LB a] DAASH -
Bl: [ EfEEFaFE 4k 4k +1 4k +2 4k +3
B AENTUE Tﬁ%ﬁ HIE 2 HIP 1 HIP 1 I 2
AL S B AL
Y —& n=6 -
789 WIEARE
7N

- S A
7T—\ °

12+ 10) (8 +9)

2

=2+4)-(1+3)=2

(9+7)-(8+6) _1

2

2

2

=(1+3)-2=2

11+ 10) —/(8 +9

)

16



EREFEE  #HEAENEESPHELSE T OFST S AGRE  EFEREREE
RIS TS (T B EE S TSR B HIE R B AR Ra & - SOREI MR T
B REANTRI 2 (EF R ER RS % [HE E S AR -

B.IEFER L AR InEI BT THEAMIRGE
BB F A B AL S AR G P TIUE AR - n=5 JEsRaEas -

BER 12 ..~ n-1~ndkn (fHIEHERTEER  BGENIESBE U T
B TERAIOLE - FIGRAVIEE 1B o] (B - R AT R A R R & -
EEECIESEIr A B - C D ieftiVEREE /A4 ~B~C D>

x oy FENEIEFEEHERERNEERENS X vy WFEE -

W AGBIIRE=FEEEEN m % BEEMSE - SEERRF - B E]
HEEAESFEPEELE  HEEREETR MR -

FHET 0)BEN m &= (CH)EBEN m &

S (A+x)iEE= (CHy)iE EPy—x=4-C

WOk T R B AR HERCETIUEE RS > R E AT
IR e RS R HIEEA 2 fEEN » (5 IReATHS AR 214
BAOF

5 1 2
PRIEIE [(n>n-3)>y:(n-1>n-2)x]

BRI yx n-(n-1)=1 n-(n-2)=2
Pk 4k+1 4k+2 4k 4583
() |(GR5kr1  40-5k+2)| (403k » 4I03kr1) |(AR-Th+2 » A0Th+4) | (4kk-1 » 4khr1)

Bl: [IEFE A ARAME TSP IRRECENAZ RG] —5E n=6 -7~ 8~ OHVIERE
B - s

n
JERE

17



i (E [HRSAC A -
() {EF1TNE N IERAEC ¥

PEE

A EBERHAEDOEEFT

i’ n EfERAIE 123

HEAMRIEERE

~ ~

n-1~n IEBER B EEIGERN > PR TIER

TEESHIALE > FLaRR] N AVIERETE AR E R AT AT B i x oy VL E
BB > BRI o] BRI S AT TE — (V)Y AT 145 R ST IR U TRRGBC 35 e B A

FEPAT U TRREECEE » S0 pl 4k ~ 4kt1 ~ 4k+2 ~ 4k+3 55 -

FHRAR:

Vabr (B 1T VU TR B A
=3 4k 4k+1
JEEEE | NMETEEAE FATIOE-ERE | KMETEEE TS B | AETESE TR 2
THES 1~ 4k~ 2~ 4k-1 1~ 4k+1~2 - 4k 1~ 4k+1~ 2~ 4k
PR | [(n> D)y 2 on-D)ox] [ [(n> D)y > 2 n-)>x] |[[Qd>n)> x> 2 n-1)>y]
™
BEZE yx (4k + 4k —21) -(1+2) _ak—2 (4k +1+42k) -(1+2) _ak-1 (4k +1+ 2;—(4k +1) 1
vk T B 1T VS TR BE R A SORUAR(E S TVU S TR £
HIE Ak+2 4k+3
JTEENICE KB THEEF T VUE R EM] it
THEG 1~ 42 ~ 2~ dhetl 1~ dct] ~ 2 ~ 4k+2 ~ 4k+3
PREIER [A>n) x> 2 n-1)>y] [(n>on-1)>y>(A>n-2>2)" x]
1
4k+2
y
D \
2
4k+1
B ENTE yx (1+4k+2);(2+4k+1):1 (2+4k+3);(1+4k+2):1

S PEETRERE - MR EEI AR E T R I TR A AN B A (5 P T DR P TG
FC¥NET - TR R () IRFIIE DT 53— B il DAkTh - BB R R SRiERT - FEIEN 8
oE)LL By - AN R iR R N A E A RHIR 5 - NG -

W1 N EREE S E R NE RV EHE A TR MEERIE MR T /N - 5ERE) -

fi (B TERAAC A — KB TR R SR
5

Hi(E TER RO A — R E THRAE R [EH]

SRR T TIE Y TR Eh 5

18




&R  BRIEJTIEAN - HigA T ARt ) BN E TEREKNAAEEK > SAEH
HE AT IUEID THESICENE | TP TR PA SRR -
B.IESHEMZ ¥ M 4R I i B AT HFASIZARE

Y EBESFIEL 23 ...~ n-1-n FZHERHEEMEEN > ek
EATIUE I THESIALE - HEpR NV IES B n kB mE R S TSR P
TR x ~y BIALE BRI > O B EHRIR LA — (W)Y o {45 45T
ERF B A 4mEL L3 » WERT s GV Ak~ dhH] S ARE2 ~ 4k+3
B Em o BTN

DAl U E - TIUE P THR RO A
P 4k 4k+1
JHEEE | KMETEEAE P TIUS-ERERl | KETEESE TSR RER | KETEE P TIUE R R 2
THES 1~ 4k~ 2~ 4k-1 1~ 4+~ 2~ 4k 1~ 44+ ~ 2 ~ 4k
BREIER | [((n > Doy Qon-Dox]| [n> Doy Q2on-D)x] [[(A>n) x> 2>n-1)"y]
n=8 ' =
/-*’\\
[N N
y-x (4k) — (2) = 4k —2 (4k +1)—(2) =4k -1 (4k +1) — (4k) =1
I3k | MEETIUE P TR RO B A SR MR B ST VU THERRC A
{5317 4k+2 4k+3
TEBE | R{ETERME TR P R A i)
JTHEE 1~ 4k+2 ~ 2 ~ 4k+1 1~ 4k+1 ~ 2~ 4k+2 ~ 4k+3
PRI [ >n)> x> Q2 n-1)y] [(m>n-1)>y>(1>n-2>2)x]
' L[5 (] R AT T
CRIETTIE#RFEEEE - BIREEERE - ~5)
B y—X=(4k+3)—(4k+2) =1..cccocuuun. RABTEES[EH]
IZiN y—Xx=(4k+3)—(2) =4k +1............... KABTEERE (]
Y+ X=3+4+..+4k+1=8k*+ 2k -2
~ 2 BRIATT
y-x (4k +2)-(4k +1) =1 (RATT LB A TR (Ak+3)Hdk+2) # 1+(4k+1)+2)

GR EEEPH T HAEGmeaE o TH IR R IE S P
o R A N THESEEEERD > B x, +y, <A+C=B+D > AA]
T RE TS TERRRC A | -

GV EREFTNEMIEREH X
L EAE R IEEEBIT B s B B0 REE B TR ECHE - N me * 7124
A A R L) ©

19



GOV (ISR | TREEE 8
LR TSI TR n B R T -
OIS TAR TRAME S (2 EAARTR T

@ LB AER ( WAKRESE ) Bt " HARMEBEAEL - (82 (H/MaHEPK

3?3&%%%@%9\%9:ﬁ#ﬁg%%«ﬁﬁ%ﬁ@ﬂ%ﬁ%ﬁm@%@mz

(
{ES N 53R Ry 180 ~ 60 FEEGE: 120 ~ 120 & -

258 n (1L n B E AR A GERTTRE TSR -
FIFE " n (E%RYE  —n=dk ~ 4k+1 ~ 4k+2 ~ 4k+3 3HIE n BIDAEATIUER R ROTR -
i " B TER RS AR THARTL ) i EFEPIER TH
F4RImRE ) HEHY T R EFT B P TR ECENE o PR~ 2~ L *nE nfHiEn
B PATEIPASR RS
Q5 n=dkt1 [ 4kt2 B r{[(n > n-3) > y > (n-1> n-2) > x]EHHFSHIE P ICETERETTI - B
A TEERE I T AR S yx=1 -
@5 n=4k [ 4kt3 BFFK[(n > n-3) > y > (n-2 > n-1) > x|ERFSHIAFPIXE TR ET7TE - BIATR
HETE PATEERE IR T T RH AR yx=2 -
3RS B AE R PRI T - H ¥ A AR ImRE 3% T (T (BT DU TR AC A LR EhRe%
MERIETTIEAN - HERIEMEER =5 T HmgRto ) H#intE "T8RkNAAEEX
AR T RESPTVUEIP TRBIRCENE | JPRCP T PASR A -
4L ENEREBBIYSIE B E R REREE Y HRECENE - RS ie * 7284 7]
PRIERLL) ©
B2 - B
IR EESREIAREREET n E(N 25T R ¢ FRKE FHRERE TS REVIETS
TR FE e R T 3THANIEFE » AR T AREIERUE 2 (A1 Fonpl) - TR E BT
TERNEEERERE & BEFIEFARE - LR HTER > ok | FREE

T
7

7 7 7
il BE

H F
= 1 # 1 13 p ] 4
—_— EEEE ::::3 6

6 1 L] 6 1 6 I L 1
7N
s o[ T 2 i 4 2T 3 2 3

s I 5 5 -2 5

HEBI | (7> 14344 > 2455 6+2) (7> 3144 > 2+5 5 6+2)| (7 > 443+1 > 245 > 6+2) | (7 » 44143 » 2+5 > 6+2)

| (6+7+4)(7T+6+2+5) (6+7+4) (7+6+2+5) | (6+7+4) (T+6+2+5) (6+7+4) (7+6+2+5)
MHITE =17%20=340 =17x20=340 =17x20=340 =17%20=340

BZ 1 FMEEEG  BRIEN &R —EEARER 2 BEEW ERERFIMELL R
Rt &BEEY RERERER) - HITEWFR  #HGR " 2B EEY - ek
rEERAEREE - KR " AEEEE -

20



B22 2 AHADURES REE T ERE R TSR | IR EAIE ST AT B ST SR R
He2HEERERRE—  B1RAR - GEER L
FH IR ATAE RIS - [EERRATR 16X20=320 - et
WRE - B FEETESERELESEVSERNE b

WS TTN  TBR SRR R T 2

B BRSSP RAREEEER ) K R NEREE
JERE ) ? EERE] T RARWNEHAER ) R TR/ NEEEFER  ?
BE L THRAEERER ) RERENARE T - REEEFTEREIETBNVER - EER
% T IETRAEUE S HARATESE - BREEE & RREEEEN R -
e " FENSHEGHET | REXE2EEESE/NT2EmEER > ik "3k
HEEREPERATER T RIEERADE E BT o AR M TS RS
55h » OB R E R IE SRR - . ARBSTHTR 2 BRI HTERE
BREE R EREPTRREC AN A  BEIE R TR S » et e e m SR EE R AT -
HEARERE "R&BELTTY ) NREEHE SRR NI BETL T
AR - BLRE HAPE AR RS -

rYEm— ~ IUBEFEE RGBT - R AERMIERECEE - RETEEE

B EREAM?

(—LUBEsEFIERECE % - R e B = EE
AR S RITEE — (OB AT 1745 R—aE FE  THBAAC B A S S R E SR T THERC B E » B
Hon=4k ~ 4k+1 ~ 4k+2 ~ 43 HEFRYERE o BEEEYI R

LA M {EFE TERAAC A
-7 4k 4k+1
TR S AABETEBLAE - E AAETEBLAE - EE KAHTEE R R
TEB 1~ 4k~ 2~ 41 1~ 4k+1~ 2~ 4k 1~ dk+1~ 2 ~ 4k
HHEE | [ D)oy Qonl)ox] | [m> D)oy Qo nl)ox] | [(1>n)> x> 2> n1)y]

[l

4k

& ak-1

N

2

4k+1

4k

N

2

1

4k

4k+1

2

BRI

(4k+4k-1)— (1+2)

(4k +1+4k)-(1+2)

(4k +1+2) - (1+4Kk) _

=4k -2 =4k -1 1

y-x 2 2 2
(x,) (4K2-5k > 42-k-2) (4K2-3k-1 > 4k>+k-2) (4K*-3k-2 > 4k2-k-1)

& 4k+1+y+2 4fk+1+1+y+2 1+4k+1+x+2

N =Ak+1+4k>-k-2+2 =Ak+1+1+4k>+k-2+2 =1-+4k+1+4k>-3k-2+2
. 1+4k+x+4k-1 1+4k+1+x+4k 4k+1+1+y+4k
= =1-+4k+4k>-5k+4k-1 =1-+4k+1+41>-3k-1+4k =Ak+1+1+41>-k-1+4k
EEES

FEF TR

(4K+3k+1) (4K2+3k)

(4k*+5k) (4k*+5k+1)

(AR+K+2) (4k2+Tk+1)

21




FE R TERREC A fE BT JHBL RO A
B 42 4k+3
TR E NIETHE TR 2] it
TEEL 1~ 4k+2 ~ 2 ~ 4k+1 1~ 4k+1 ~ 2~ 4k+2 ~ 4k+3
BEINE [(1>n) x> Q2> n1)>y] [(non-1)>y (1>n22) x]
3 4k+3
X
_ ak+1 \\dk-1
v 4k+2 akr2 N 4kl L
y 2 4k
BENE (2+4k +2) - (1+4k +1) 1 (3+4k +2)—-(2+4k +1) 1
V-X 2 2
(x,) (4k*+k-2 > 4l+k-1) (4k*+k-2 > 4k2+k-1)
= 1+4k+2-++2=1+4k+2+412+k-2+2 AkA3+4k+2-+y+1=4k+3+4k+2+41+k-1+1
= AkA2+1+x+ 4k =4k+2+1+41P4k-1+4k+1 | 4hA2+4kA+3+x+2=4k+2+4k+3+4k>+k-2+2
gﬁﬁ% (4k2+5k+3) (4k*+9k+3) (4k*+9k+2) (4k*+9K+5)

(OUEXRERFIERMEEE - RRTEBEEFER
IR AT — (TR A T4 SR — e REFE I THREACET L - B n=dk ~ 4k+1 ~ 4k+2
4k+3 SEIEHV IR > BEEAT T

1BIP 1 (n=4k+1 ~ 4k+2) 2 (n=4k ~ 4k+3)
SRR [(n> n-3)>y> (n-1>n-2) x| [(n>n-3)>y> (n2>n-l) x|
n ERINE yx " BRE yx
X X
T : 2 |(n+n-2)-(n-3+n-1)| ‘- o1 [(n+n=1)-(n-3+n-2
Ty 2 y 2
n-1 = 1 n-2 = 2
AL 4k+1 Af+2 4k 4k+3
() | @h2-5k+1 - 4k2-5k+2) (4k>-3k » 4k*-3k+1) (A2-7k+2 » 4k3-Tk+4) (4k-k-1 + 4k>-k+1)
E Yhe+ 1 +4k-2+y+4k S+ 2+ 4k-1+y+4k+1 Y+ 4k-3+y+4k-2 Y+ 3+4k+y+4k+1
=4k+1+4k-2+4k>-5k+2+4k |=4k+2+4k-1+4K>-3k+1+4k+1 | =4k+4k-3+4k>-7Tk+4+4k-2 | =4k+3+4k+4k>-k+1+4k+1
% 4k-2+4k+1+x+4k-1 Ak-1+4k+2+x+4k 4k-3+4k+x+4k-1 4k+4k+3+x+4k-1
=4k-2+ 4+ 1+ 4I2-5k+ 1 +4k-1 | =4k-1+4k+2+4k>-3k +4k | =4k-3+4k+4k>-Thk+2+4k-1| =4k+4k+3+4k>-k-1+4k-1
pe —
%ﬁﬁg (4K*+Th+1) (4K2+Tk-1) | (4K*+9K+3)(4k*+9k+1) (4K*+5k-1) (4k>+5k-2) [(4k*+11k+5)(4k>+11k+2)
s

REC AP ISR - A EmRBLLEEE -
ERKEREPTRRECENE - BEEP AR AR E REREE - RAEL " EEEEE
FIDEATER ) B B EADUL 2 B A B " T2 mEEGY o BFEES -

FERL1~2

* NENEEGEH A REBEIEE - B T IR AR

TEM T SERERA—EEE B 1 B 7500 T AR PATEE | TR

22



i ERAREBEZFEAERRNCEZEEZIEAMFET - JREIES
R FITHEAGERGAE o 51 - BRI ZEE

Ao MMEEREER 12 . n % 0 METVERKE 2 EE - BERRTTH

RSB A~ B~ C D ~E - F ~ G ~ HUIHTHEEH - 3k

ABCoDREN~2+ it n (HIESTY P H P RARE | JES -

EF -G - H BRI n-4 (8175105 B e I e T ks -

d PR R EEE N2 EE - ( A

S BB AT R e

{E+B+F=H+D+G ...... (1) -
E+A+H=F+C+6G....(2) d D
RS FHGE \ F G
1

SIEE S=1+2+43+. ... +n :M =A+B+C+D+E+F+G+H H(1) C
H d= A+E+B+F+C
:2(E+ZB+F)+A+C:(E+B+F)+2—(E+B+F)+AJrc :(E+B+F)J;(H+D+G)+AJrC
:(E+B+F)+(H+D+G)+A+C+A+E: S+A+C ’Ejfi’d=B+E+A+H+D=S+B+D

2 2 2 2

A B+D 1
BB+ d = S+2+C:S+2+ (ﬁtﬁs%éﬁﬁ:n(n; )\ B d RIS 5 A+C=B+D=t

=2|S+A+C > H 2|S+B+D >
W n SR 4k~ Akl S Ak2 S 4k+3 S5 A FEIEAIS SR d (E

S+A+C S+B+D 4k(4k+1) t 2 t
d= = = +—=4k“+k+— > "deN » ..t
> > . > ) € t EAHEL
. S+A+C:S+B+D:(4k+1)(4k+2)+£:4k2+3k+1+t cordeN R
2 2 4 2 2
g S+,:+C:S+I§+D:(4k+2)4(4k+3)+%:4k2+5k+3;t crdeN b B

XA 4 n=4k+3

S+2+C _ S+2+D :(4k+3):4k+4)+%:4k2+7k+3+% CdeN o EE
Dehi AN S5 2B E TR o Bl A+B+C+D SBig/IME > IEHF

5 n=4k » 43 B > BJERL 1~ 4ot BRS¢ B/IME R 1+5=2+4=6

i on=4k+1 > 42 B > RJER 2~ 3ot B A 0 ¢ B/ IME Ay 1+4=2+3=5

i 1(n=4k) 2(n=4k+1) 3(n=4k+2) 4(n=4k+3)
M k42 22 45k + 2 2 45k 42 B +TK 4342
=4k* + k +3 =4k* + 3k +3 =4k* + 5k + 4 =4k* + 7k + 6

23



i) T B ETRA > Bl A+B+C+D B A (E
& n=4k > k3 I > BSR4t BARE ¢ e RE R A+C=B+D(F—IEZ R A 4 [EHED)
& n=4ktl > Akt2 Ip > RHERY 2 ~ 39t EEEL t i RE R A+C=B+D(f—TEZ RN 4 (EED)

JHAY 1(n=4k) 2(n=4k+1) 3(n=4k+2) A(n=4k+3)
o |AhrAk-A=ak-144k-3 (AR T AR-D=4krAk-1 {424k 14kt 14k [4kt3+4k-1=4k+2+4k
max | Q4 —8k-1 =8k+1 =8k+2
A 4k 4k+1 4+ Ak+3
C 4-4 4k-2 4k-1 4k-1
B 4k-1 4k A+ 1 4k+2
D 4k-3 4k-1 4k 4k
J 4k2+k+8k—_4 4k2+3k+1+8k_l 4k2+5k+ikJrl 4k2+7k+3+8kJr2
=4k? + 5k — 2 =4k* + 7k —4k* + 9k + 2 =4k* + 11k + 4

it EHA - OB - D)FOFHIA ~ C e B~ D a5 5 (4 - O) (B D)FECH A 52

&R

@5 n=4k+1 ~ 4k+2 1% » A+C=B+D 28> (A4 B »C D)=(1 2 4 3)

BRR1-2-

o nEn JHERFEEWRIEREEEESE
fTEEAS SR AT A A ~B~C D ~E ~F ~ G ~ H4HRKAVSH
BreERE > Hfb 4 -B-C-DE 12~ ...

FCHY BR (RGP T PR 45 -
| ERTREE RN Al A+B+C+D Zi/ME » BEE
Q75 n=4k ~ 4k+3 1% » A+C=B+D FfE#> (4 B C D=(1°2>54) ZLBEF >
=4k’ +k+3 -4k + 7k +6 -

MHEAE—EIESE > E - F ~ G~ HAZHFRER n-4 1RG5 5160 \

g E=4k® + 3k +3 ~ 4k* + 5k + 4
QARG BA TNV RA » Al A+B+C+D ZiKfE
Q75 n=ak ~ 4k+3 1% » A+C=B+D % > (4 - B - C » D)=(4k » 4k-1 » 4k-4 > 4k-3) ~ (4k+3 >
4k+2 > 4k-1 > dk) > SEREEIF P 2 8E=4k?> + 5k — 2 ~4k* + 11k + 4 -
O n=4k+1 ~ 4+2 1% » A+C=B+D EZ58 > (A4 » B » C » D)=(4k+1 > 4k » 4k-2 > 4k-1) ~ (4k+2 >

4F+1 > dk-1 > 4k) -

2o AEE

JUEAE

sn B n (BT E TR

HE eV

A
E H

d1B

F

SEE I B E=ak? + Tk ~ 4k* + 9k + 2 -

ReAlER © _balafam T =UARC & ABCDEFGH 4k 8 BRAEHERCE » N/ fy 8 -

BIn=8~9+10~ 11 B

Rt 1(n=4k) 2(n=4k+1) 3(n=4k+2) A(n=4k+3)
n 8 9 10 11
x 6(1) 5(=F) 5(&1) 6(f)

4x22+2+3=21

4x2%2+3%x2+43=25

4%x2°4+5%x24+4=30

4%x2°4+7%x2+6=36

(4,B,C,D)=(1,4,5,2)

(4,8,C,D)=(1,34,2)

(4,B,C,D)=(1,2,4, 3)

(4.8.C.D)~(1,45.2)

B |8 ot OBl i D ot >
S

1
|

.

I

& 21 x21=441 25%x25=625 30x30=900 36 x36=1296

24




[ 12(/) 15(2) 17(25) 18(/g)

id 4x2%2+5x%x2—2=24 4x224+7%x2=30 4x2%2+9x%x2+2=36 4x2%2+11%X2+4=42

o (4,B,C,D)=(5,8,7,4) | (4,B,C,D)=(9,8,6,7) | (4,B,C,D)=(10,7,9,8) | (4,B,C,D)=(11,10,7.8)

T

% \’

|f| | —P =

IE |6 Ji | |

77 g _{jj - m ﬁj

i

EfE 24x24=576 30x30=900 36x36=1296 42x42=1764

n=5 FolfE— SRR RS fE ; ,

EEITRAR N2 m

EEN 2 T - n=6 | s lu=7 | 8 )

Mn=6-n=7TH5C2%E

EE NSRS i | 4 5
(4+6+5)(6+4+2+3)=225 (6+7+3+2)(7+6+4+1)=324

A= [EBRRATEEBEILEL - R/N\EEEBEIELE - RKEREFIE

w0 - WBEETER 4 EL AT 2 BEHERZMBE

FIthi RoE 2B EIL NI ~ R/ NE2BEELTT ~ R KEEPTERE ~ M EEP TERC
HEF 4 A2 e emEma AT > IR A F A A GGB 4t > #EFTEEHAI T

oy T 4k+3 4j+2 4k+1 4kt 4k
R il BT B | AT el | AL T e | B TR eIl
g’gﬁfgﬁ (AK2+9k+2) | (4k?+5k+3) | (k2+5K) | (Ak2+k+2) | (4K®+3k+1)
AR (A2 +9K +5) | x(4k? +9k +3) [ x(4k? +5k +1) | x(4k?+ 7k +1) | x(4k? +3k)
B R(EIEZTEES | (4K +11k +5) | (4k® +9k +1) 2 2 (4k* +5k —1)
AUERAER A2 | x(k2 +11k+2) | x(ak? +0k+3) | (HCTTRADECHTRD e g o)
g%;j%g;f (4K% +11k +4)% | (4K? + 9Kk +2)? (4K + 7K)? (4k? +5k —2)?
= 3 A3
;E%;;%gf (4k* + 7k +6)* | (4k® +5k +4)? (4k? +3k +3)? (4k? +k +3)°
Z 4
1] N i
- - AR | TR | e
A-A ;I'; | 2 A -2
GGB L[ ] | |
il i | |
:L‘Il ‘I \/ 'I \
A=A ——— il w
GGB &l — , 2

25




235 - O = A — A,GGB FrAREIE K 2 2 1R EEE fE - AF n=8 R/ NERBEEIES
JESEEE N e aE A HER/D
B k=185 B/ NR 0 (RFRE k=1 n=T 15 fix{ESRRAVAELL S Noe 2B EIE TP
GERERE/N - AR B NE R E E TR n (PR R/IMER 8 0 iR
n=>8 » [FAE/NTE 2 & IS LS B N TR PR 4SS
® A, — A,GGB H[E J1E 4k+3 ~ 4k+2 ~ 4k+1 BEK 2012 BEIE & - RERKTELE
EEVEREEE T e 2B EABERA ©
B n=dk Fs—H501 » BREMRR. BRI TN (FrA IE TIPS K—EEAER) - B eE
HIETPERGERRE - [HEE PG EREAR  [HRIE PR - EERTR
B AE IR » AT n=d4k - BECE A+C=B+D Fy{B8# > (4 » B » C » D)y=(4k >
4h-1 > dk-4 > Ak-3)AGIRERHY 4 B TEES > 0 bR R E A TR RS R - 15D
P ARERPERICENE 2 &E - ZERERINEEA -
Blann=7 » B KseemE T T RE=(4x1 +11x1+4)* =19° =361 -
T/ N\E e E I HIPEE= (4% +7x1+6)° =289

ER  IRREREEP SRR > BRA 12 . ~n F oo JIE SRR SR
wa o HEme VTSRS A ts > 4 B~ C D ~E~F G ~H#p
Hipp4B-C-DiEl-2>...... n By n EIESE  E R A AR —(EIE 5
E~F G~ HAZEFER n-4 (E1ET5E 57 3SR B A HE R 1 T RS > thA n &%

LEETEREETTa/] > A A+B+C+D Efp/ME - B

W Ey 8 o x
O 5N=4) ~ 4)+3 15 » A+C=B+D BfE8 > (4 B - C 'D)=(1>25>4)> 524 /

d1B

BETH B E=4k>+k+3 -4k + 7k + 6

@5 N=4/+1 ~ 4k+2 1% » A+C=B+D 278> (A B - C 'D)=(1>274-3) > \ F G
LT B E=4k? + 3k + 3 ~ 4k* + 5k + 4

O N=4)~ Ak+1 ~ 4k+2 ~ 4kt3 W > 3PS By NE £ ERE B (4k® + k +
3)? ~ (4k? + 3k +3)* ~ (4k? + 5k + 4)* - (4k* + 7k +6)* -

LEBETRLBEEIEAEEA @ Al A+B+C+D B A E
Q75 n=4k ~ 4k+3 1% » A+C=B+D (B » (4 » B » C » D)=(4k » 4k-1 » 4k-4 » 4k-3) ~ (4k+3 >
Ak+2 > 4k -1 4k) > EEBEEIF IV EE=4k? + 5k — 2 4k? + 11k + 4
O n=4k+1 ~ 4k+2 1% » A+C=B+D F278 > (4 * B » C » D)=(4k+1 > 4k » 4k-2 > 4k-1) ~ (4k+2 >
Ak+1 > 4k-1 > 4k ) » SERBEIE P2 B E=4k? + 7k ~ 4k* + 9k + 2
O 5 n=4k ~ 4k+1 ~ 4k+2 ~ A3 B > RIS RSE LB S E P ETE By (4k? + 5k — 2)* ~ (4k?% +
7k)* ~ (4k? + 9k + 2)* - (4k%? + 11k +4)? -

riaml ~ ARIEREEASTE T AER B B 2 e 2 IR

PRIEE © BEBE AR R AT 4E R A T RS AR R R lEl
TEAE > BERFAIERES PR R iR R E e fE ’
HAEEPABPAE R —RE T - 8. PR
AE - ZIRMEM N SE A RN E) -
B EREN AT RV ERSE A R EIR A 8
B/ IME?

o
NoUw b

~N w oo -
~

26




Bz - 5 BEA R g - FHELEEE RN ERVEEIPARR - E SRR R
JRAE ET TSR ECEAH B -
PA n=12 gz RAEFET THRRRCENE R
SR x ~ y (T EAFESERE T G5 138 4-1)52 x -y 73 AIRAE L5 3 ,1) k(7,6 .2 ,4) %
A > ik iE S iR A EXCEL #{ TR (40 [ EXCEL 455 H]) -
B OEEGE x oy BN EAER NE RV AT E 4-1 41 EE AN B I P iR R
8x(5+3+1D)=72 - H—EBEEM ET=x(6+2+4)=84) -
A @R R R E R HA NERIVEIZ EBEA( T E 4-1 ALaEEA 2 B E
B R 5x(3+1)=20 ~ 55—%L Ry 6x(2+4)=36) » ..... » HERDUHE -
Bt itot 2B AP NRRIEJTPARROK &) N EEPARR(H 8) 25
IIAEEE & ~ K41 ~ 2R EIAIRR Ky EXCEL S &SR MR 23 -

- £ || [E3#(E3+G3+H3+13)f

B C D E F G H | J K L M N O
TREAHE | Y TT 1
HEYI G0 | TEER | 7O | TE AL IEAR2| (E ARG | EA A E ARG esmmE | inmmi | Sreml | Hinimis | «ay miseyFo | Frsdern

1 X 17 8 5 3 1 0 72 20 3 0 95 223
y 19 7 6 4 2 0 84 36 8 0 128

2 X 17 8 5 4 72 20 0 0 92 223
y 19 7 6 3 2 1 84 36 9 2 131

3 X 17 3 4 3 2 72 20 6 0 98 223
y 19 7 6 5 1 84 36 5 0 125

4 X 17 6 5 3 2 1 66 30 9 2 107 223
y 19 8 7 4 38 28 0 0 116

5 X 17 8 7 2 72 14 0 0 86 223
y 19 6 5 4 1 78 40 16 3 137

6 X 17 7 4 3 1 70 24 9 2 105 223
y 19 8 6 5 88 30 0 0 118

7 X 17 6 5 4 2 66 30 8 0 104 223
y 19 8 7 3 1 88 28 3 0 119

FEIAVEE ~ 1y ~ SRS RN RS REA [F] > BRI A [E]
ERERERBEH - MELETHEEHRE > mRNEREE -

LB e - fy ~ EEERTE T
— ||
12 " AN N L1
9 8 \ Q 8
- 5 /= |
3/ T 5 > 5
6 v = ‘ 3 3 [
7 17 I
S L =HE B (5+3+1) | = [172 _g? 52 _3% _12
+IALHFES x (3+1) 2
+oREEFE3 X 1
4-1 n=12 B 7550 1 S KB TR RS I 35 57 | & 4-2  x B EE D EIE o

st HRIEER © Se 2B EEPREREE -
RN BRAESE RN E] > PERRE MM A — e
EANEERR(H ClEE)=5% @ EE T —E PO E)—HMER GEE QR EE ) E |

27



- AR A AT
=12x11+12x9+12x8+12x5+12x3+12x1 = =12x11+12x9+12x (8+5+3+1)

+11x10+11x8+11x5+11x3+11x1 +11x10+11x(8+5+3+1)| 172 g2 _52 32 _12
+10x9+10x7+10x6+10x2+10x4 +10x9+10%x(7+6+2+4) 2
+9x7+9x6+9%x2+9x4 +9x(7+6+2+4)
+8x5+8x3+8x1+5x3+5x1+3x1 +8x (5+3+1)+5x (3+1) +3xk M| =% [ H[E 4-2
+7x6+Tx2+7Tx4+6%x2+6x4+2x4 +7X(6+2+4)+6X‘(2+4)+2X4?ﬁﬁ%ﬁﬁﬁ
AR ERR I — R e i
=AxB+AxD+BxC+CxD B O 4
+ + + = X Bx

2 2 2 2 2 2
+x +y —(n-4) —(2n—5) ——2°-1 AT by B .

B
.C

n(n-)+n(n-3)+nx+(n-)(n-2)+(n-)x+(n-2)(n-3)+(n—-2)y +(n-3)y

2 2 2 2 2 2
+x +y —(n-4) —(2n—5) =271 B

Bl

| BB 2 EEEREER IO 2~ L 12 EAEERAE RG] - HermER) - T6E;
LB EHPEER  REEEREE > LI TR 5 S & LR G )t 2 E
E (K B AB+ AD +BC +CD + Ax+Bx+Cy+Dy) ©

2AETHRSIE S IPME x ~ y LEAVIE S ZAEIRRAE B - S E E (R 3 5 Z S H At 1

$) e (1 T s g, XY = (0 =4 = u )t S

G FE, ~ d, RS W ST ENY | RESEE 0
A~BC D RIEHEHVEE - 8 I
x y TR B ) T Ik R TE AL B
e 2 B 1 PO BT A L G ) "
P E AR A7 A d,d, —[(A+C)(B+ D)+ (A+B)x+(C+D)y -

+x2+y2—(ZiZ—A2—BZ—C2—D2)} _
i1

cD Cy BC

25 THEE TP AS e » RPN ERE PATMRE I - A N TERBE M 5 8RR A (=] A [E
Gt L ERERA - AN PAERIN Rk -

28



Py

h - &

s EERSRIR L 2 s n VISR ERERCH TEIPAGE R T n 2By MER 5 0 IERFER

HEG 14303420 2) ~ (50 30 441> 1+2)TF Ry 2 SHSBRPECEREAR -

L n HEBRSAIR 12 o n (IET P EE R A EE T REIRIER L -

FIF n BRHE " n=dk ~ 4k+1 ~ 42 ~ 4k+3 ) PHIETTIPAERPE I THRG RO =
i " BEER A TERE ) B TEEEEPIERECEE ) /YRR
A+C=B+D
_(A+B)-(C+D)

2

y—X

Y+Xx=1+2+...... +n—(A+B+C+D):W—(A+B+C+D)

X+y,<A+C=B+D

HATERIESPERR A B - C D> x Ml y BIERREIETARE » xi » yi BT IETT

AT E—IE G ER w2~ s n 3 n (EIETT AT PASREEGSE -

2MEREEV IR ECENE | THEE 2 EEIUE A FE RIVIETT PR T E PASRRE A -

3. —TERERIIHIR R TT A T R (ERE P TR RO % | -

AESEIPAE MR T o R ARImRE S A TR (E P TR P THRAC AN A | )
PP MPRIETTIZAN  HERIEEEIPn=5)A " WAGT.L ) W E T BRENAAE
R ) FOEGEA T RE A TIUEIP TR | ORGP T B PHSREAERS -

EZEIEZEP A8 EPRRL B R 0 GE e HER I 12

n WIEZ B VATEI PASRREGETS » SR ERHY R R AT TR RO A AR B T

- 1. E38fk HBRESHE I [FR&R — HERDINHE
§=_ (=] =N ” : : -, e ALy
E| g | 5290 | | semmsses [ 58l - HERRHES
> el omER| [ — n=d4k+1 » 4k+2 |- (n.n-D1) FIfel
%% B2 | BuE ‘ n=4K ~ 4k+3 —(n,n-1) £ ﬂ
2 | |39
BCYHE . EEES | | ce ymmims otz || s 2 j
*n(HERTAR 12~ . n IETTTRBRFEEC A TR PAGEREWIE TP e 2 S - 19515
[FHEFE AT T SR S Noe 2B SRR g A N E
BEEHFTHEALRE| |[ETE|A+B+C+D| | n EFF1E | | A+C=B+D (A,B,C,D) TEBE=HE
A H
He/h| &2/ a3 e 254 (4K? + 5k + 4)
E H = = ak+1 =g I 1243 (4k% + 3k +3)?
a[s 5 4k+2 - aahe. (4k2 + Tk + 6)?
ak T [ gy | [(akaK1,0k,0k3)
F G | | ak+3 (4k+3,4k+2,4k-1,4k )| [ (4k2 + 11k + 4)?
A BRA ak+1 ( 4k+1,4k,4k-2,4k-1) (4k2 + 7k)?
S s — Ak+2 FH || (a2, ake1 401,40 | (46 + 9k +2)7

29



BLEABC DE1~2+ .. ~n%n @ HHHErE RS —(E TS
E~F G~ HHEFER n—4 [E1ETTIE 77 BISHRHY B RHE R AT R4 -
T~ 13%d, - d, ERRBEEEYENLE i RIFVEE 4B C D RIESEHVEE
X~y e JERG S B A R A AT BRI AS I T TP RE & T B E R N E B BRI
FEME > WEBEFAEE AT
d,d, —{xz +y?+(A+B)x+(C+D)y+(A+C)(B+ D)—(Zn:i2 _A2_B?_C?— Dz)}
2 A5 THEEIE TP Shiealiate e - AINEEIPARRREE - A RTEEEIRRA EAE %558
EESBPHBEZEEN » AINEEPAERRIN Bk -
BE - EREZSZ3XR
— &R

P T AR RV B R A L@ B R E AN ~ BEA — > W REESS ERVEE SR/ N

IE IS B R K Eam N B PAR I - AT EFIRIBFEaS R AT AR EIELHES ] - {1
W TR BRI N B R > R EE) - Aln] AT R R e =@ & IE Tk
FUEAA ST -

— - 23XGRL

LAREE - LR ~ BIRER(2005) - 5E32IETTE - hERES 45 BT/ NERERE G H
BERVE — SIESRIAE -

200502 ~ ZFAKET ~ S5iPRL -~ FIER(2013) o RIGBRTEVINGBE - PEEREIES 53 e/ N
St B N BRI (F i B

3.5 ~ FPERA(2017) © EAE BT IERR 1% —BEPFEl - TERES 57 BN EREREES
TRt IS

ARET - RBIGE - BEW(Q2022) - fREFUE GRS P - PEREEE 62 Ef/NER
SR G T AH B — A F i I

5.APMO 2023 Problem 1 (artofproblemsolving.com)

= BhR3RE

AEaR IS T ATAEE KB R BFER e e > P o T B8R HE | B F BIFERE -

30



[+=:5 ] 080402

Ko BEE Y A s RS LR P AR 0 BEE AN
22~ e v el S A S T TP e Al 2k F R
% BN TR ) 2 T ER G TR B

B
WAL e USRI S RFRA LD P OR

=
=
Jm
R
=
%
PN
Ee:|
N8

AT R ek BRIE o Biadine s £ R
BSRGUHT R - B R R P SE Y PR A D
SEREL T RINEBELTHN AT, TF N2 B AT LR
M2 G AL B ARIL R 0 S TR B AR kS R AL T

fRA v T E R AR AT 7L O fe 0 H ﬁ#ﬁ-%f?‘mlﬂ FRATFF o ﬁ'

RS RERARA FE G BA Ao I RS iR






| Esaw

3] Bﬂﬁﬁl%‘ﬁ*’lﬁzmg%




= - Hi=
BRI BRI 123 45 6 (VEFE 1 57T 14 m.

(EVIE LHES] » (T A x B ~ y BT - ELETI A E N

FTAIATRNS « (5T | b EIEHETI G SR . — |

SRR « AV IE ST (T RS HETT 5

A= 0 EREBEET BHH

— BT HEE N FEERSFIA 1~ 2 ~ ...~ n NIEATESRER L THRASEBNGEEY ? AESRET AR
BT n {ERE{R 2

T EEZESEVE  SRETEESEHENGRE TEETBER ?
Bl - BERE 2 - W35

= a2 S
— PTG R ¢ ' 5T - E=W '
F3mE b BEE PR =S REK SR e See
PR > HIBERE x il y |—'—|—' L ) l_'|_I
BTAT  EERIEE T ' F—————— =l o
AT T B A - e | || @7 ! Sr—
e . 4 YN
BT R B EAETE YRR AT | : = |
= STEIIER — —
FESRBEE AR - e || e | TR PEREEE

B2 RBERER

— HFEFELnBERSBR 12 ... n NEASEFENFITHEAGRENEEN ? FARFHE
F3AFRFE R Z B A5 EEL n BRI ?

on EEEARA1 -2 ... n MESHPITHRMZERT 0 ZRIMEREEY

o | XD 9 10 |.. |45
L (On=4 EBRE 123 4/IE | e n=8 - 9 -
| AR TR 10... 1% -
- 45 - : AN [T T S
BELRIMEARE| (53 4+l- 1v2) O BETTPATRPASEAS Bl P -
BE ANTETE > (HREEH| (5 1435 3+2> 4) I n Sy MER S - GURRERTIRH)

Bn>5 - HEn BBESRS L 2 ... - n WEAHSERTAHBEENS
SSBE 1 LT 0 EEEER) - ] P BT F AT SRR AR E TE A
BT > R

s N | B s n ARSI SR AT H
ERRAT R | |y al | A |E Q\ TR T ST SR M T gk
IRILTES A (AGR)- s || N\ | AL SRR T ) S -

SHEE 2 ERE SR R ST (O E) - S R E T - FpkE e oeel -1
ERERTERE - & 4 (EESE SRR BIERE 55 4 BN=4k » k1~ 4k+2 ~ ake3)gig | |

L TEEE RS S - SRS AR RS | BRI TR A | N\ ,

5 TR AT A | - & > |

| |

|

-1

fiE n (HIEJT ki 4 B E B RENEGBHHEE P HRA I E -
Hern-4) 1T R AR R AT TR E X~y - L
BB CIE iR ftERRE B A ~B ~ C » D> By IE HIESREE R ST TR ARV E R RS Ry x ~y » A

FEHAEGPEOEE - A B~ C - D BEIETTIFRAEL/ 238 A4R > X~ y IR TR 1 R ARGRIER R > . BB A GG

BT SR (AB)E VI x 2 BV R+ D) RV Iy BN (A+B)-(C+D)

I

I

I
HERRAETER W ZEMRESHARER—ERERNELER - enRRNERERE RHUEIZAERE> I g

I

y—x=

2
GR || REEREA —BEFSER  REGSATSIARESN
DB IRRECHE —RERABIRRERIA - R - HRITEEIRE | ;
7 B ABAEAZIAR A —RIRE D INRE > JYIEREESD - TEEB ! E
(FE e ESRAE TER I REEE SHEEILE n 8 il '
B EENESRLERA BeE2 P x My UBNESHESNREE °
S RIFTEIE T REZ 2 % A2 4R ETRT o aseds - R RS =
A+D=B+C
(A+B)—(C +D) SE Xy B x oy DR ERARAEE TR RS Iy xR yex BT R E
w |y —X= 5 L BEBA(RTIENE n {4k ~ Akel s Ak+2 - 4k+3 SPHE > FESEIRIE AEAE M - EEETES) -
y+x:1+2+ ...... +n—(A+B+C+ D) Hi%%%ly—xlﬁf%ﬁ%ﬂ\d\ﬁé 2n—-4 [:(n+n_l)_(1+2)] E@IE%%E& °
X +Y, <AD=B+C > EREE * TR - ERIER FSE - FEEESEERIETY - IR -

HEETELE 0 |’ TIME - NAAEEEE G BEEENPEAES » ik T Hh B xRy #¥T, - @ 1-1: 8
[EFASTHEREE e EES » HEEVT -

B ESBPTEERR > FEEREM Tx -y il FT 5 FERETEE TE8YT ) BT THNESBEEYT, ?
" CHERIEZENR  BRNBEIEAFRMHEMNEGE TEEMTEER ?

CIRNVIEZERFEEZERFE - e ZER I EITHEAMIZEEDI MM IEZEREFEQF1T

AMME n B HBEEa-TSEN - TEBEFETTT AEnEBRHEP—E2HE—FnBtiagss &R OLASY

e e
E7SBI(R) | EHBH G | E/UBI(E) | EABMG) | [E/SRM8)E DB |E BB NG 2@&?@%
N NN Y / \/ Bl A
30° / EERLY éji i & r %TJ% \é\:\%

BERESEA ) #E
WIWIE n B
Je BHEEPAT -

90° 77.14°

2 41E 60 - 60 i | 2 Shr’on 0 2 515 45 - 45 [ |2 ShF 40 - 40 | | RORAT FfT R




CimEMMIEZERLBEFTT @ ESERUEHRFETHEAREGSEEAMHESZERELEA - HERE n B 0>5)F—CER

ReY N5 - FEHLEn@ERSBIBL2 ... n - IEZ} H,ZZF THEFMIZGRE
Eﬁ% - rﬁ%éﬁﬁﬁﬁﬁfgﬁm,\§52ﬁﬁ%ﬁﬁJ BERCEHARESL - HAREEE AT - S cHAGER—EEHTIUEY - HE
WHAGRER TERIEH - WEBIBRETHAT - SR HAGSREETINSPNHERES -
ix 4 (EIHEE S EPHIBREER/ A ~B - C D - AR EFRER ELBPHBRRENE /Xy BHAKRE=IEn BPER s &

WE: : CIEASPO5)HAGSREBIESEL L  MAGEEEY 25 EREPER "THAaKHL ) HE

— R EHEAGTL(E 2- )RR TN HEERMAEE » HEE EFEE A EE T AR | BT TSR SR -
Eﬁr%ﬁﬁﬁfﬁ%ﬁﬁ(“@ HEERREERERCHTIUER Wt B EamieneE AR TH 25 S AT IR A
IE 8 0 R 1 7 B -- 12 fE(A+B)EFIs s (AR RS
AN FE T B A T A =7 W X7 +1 & x BEHsZ _ S e
REH AR =112 (f(C+D)B Rt | T CREDsE e
HAaghLHE(E +1 Ry BREAsZ 5 D AX)EE=(CHy)BE
2-3) - e K. S
haf ‘ (A+B)—(C+D) Ve DI
2-1 2-2 2-3 y—X= 2 y—x =A-C
O RAEFETNENMENEYEEZ —FEERYSAGEPOEHE . © BAEFTNERENAEE —E%Eﬁ?%ﬂ%%&ﬁﬁ“ﬁ%ﬁﬂjﬁ
| IELTERS | PIETERS s | PIETES | LIRS
- ;@ 1E ’ £ ;@ 1E ’ 1E
" L [T 5 [ PATIOET L [PATIER 5 [PATIET,
w=EM £ [EH w=EM ==
yxl | [(0+n-2)—(n—3+n-D]=2=1 | [(+n-1)—(n-3+n-2)]+2=2 r(nD=1 n—(m—2=2
n 4k+1 4k+2 4k+3 4k 4k +1 4k +2 4k
sgpErw| 12~ ..v4k3 | 12~ vak2 | 12~ .. ~4kl [ 1~2~ ... ~4k-4 | [(ak2-Bk+1 > ak2-5k+2) | (4k2-3k > 4k 2-3k+1) | (4k2-k-1 > 4k 2k+1)
0(5]...In-8| n-4 |1|6]|...| n-8 |[n-4]2(7]|....n-8|n-4]3|8]|...[n-8|n-4 N
77 X 0/2]...;n-11] n-7 | O[3]|.../n-11|n-7]0 |4 |...n-11{n-7]1|5]...[n-11|n -7 528 1521 528
%H 1141.../n9| n512|5]|.... n9 In-5]3[6/|.../|n9|n514]|7]...| n9|n-5 W @U W
y 0(3]....n-10| n-6 |04 |...|n-10|n-6|1|5]...|n-10| n-6]2|6/...|n-10| n-6 N 0 N
yi—xi|1|0{0] 0| O |1]0|0] O [0 |2]0 O 0 |2]0|0] O | O - - -
wp | KRR, T OLES Y AL A2 ik K3 AT 1 R
Y% 1 2 BURCK A TIE Y TRBARC X -
Ny '_ /\ O fF iFEA B IEEEPH—HE AN REETENEEEPEE
A BRENZE y-x K 152 BT > x -y RV IEEE A0SR IR o < -

©OWMETTHBMIRMEEE BE1-2- .. n5& 1> HPEEMREN RSN CHHE TS IEE - Eﬁ?ﬁ%ﬁﬁ?ﬁ%&ﬁ/%ﬁiﬁﬁl@qﬂf’aﬁ Xy firE

R ERES R {EA TR P TR RO A BB FTB AR [
BP 4k 4k +1 4k +2 4k +3 Xy <
KETERE |[FEHTHEP BRI - FTUEPRERE £ TSP RERA - FTIUE P RER g i 1t :
THES 4k ~ 4k-1~2-~1 4k +1~4k~2~1 1~4k~2~4k+1 |1~2~4k+1~4k+2 |4k +3~ 2~ 4k+1~ 1~ 4k +2|&/N
— ) § N HE
JiE
HEA
B THEG
4R
THY WALVAN
%%%W'Xl (4k+4k 21) (1+2)_4k 2 (4k+1+42k) (1+2):4k 1 (4k+1+2; (4k+1):1 (4k+2+4k-;+1) (1+2):4k (4k+3+2)2(1+4k+2):l jij \ \
(X,y) (4k -5k » 4k?-k -2) |(4k2-3k -1 > 4k2+ k -2)| (4k?-3k -2 » 4k ?- k -1) | (4k*+k-2 > 4k?+ k-1) | (dk*+ k-2 > 4k?+k-1) |5&BEL &\@

&R BRIEGE > HesgH T BRENABK > FOAER T BREFTIUERIRRIEE ) SFIEBR 12 .~ n % LEE®E n B PITEPHBRIEA -
QOWBEFTNEMERERE BE1 -2 . nE£ 1 APERERENTETEAHHETTINSIEE » A RERERY FTERIHETR X - y A8

Daprs T IUB TP TR oA SRRl T TR A A
& 4k 4k+1 4k+2 4k+3
THEECE | KMETEEAE TS RENR | KAETERE T IUE R R R | AETER TS R R | KETERE T IS & Rl p-ziil
JHEE 4k ~2~4k-1-1 4k+1-~2-4k~ 1 4k+1-~2-4k~ 1 4k+2 ~ 2~ 4k+1 -1 4k +3~2~4k+1 -1~ 4k +2
PEIER [N x n1>2-y>1] [n>x>2>y>1] [n>2>x>n-1>y>1] [(n X»2>n-1-y-1] [M>x>2:n-2>1>y>n-1]
A =9 — = 9
A - L [EHA R AT
o (BRI /7SRRI - IR E
1PN S I/EI\)
I e . 5 2. BRI AT R AT R 5%
ly-| (4k) — (2) =4k — 2 (4k +1) — (2) = 4k —1 (4k +1) — (4k) =1 (4k +2)—(4k +1) = o
S ERETH T MW AIRRIHE o RS EDEE x o y (BT RV IES R R A S o w A rﬂ‘ﬁ¥ TUUE I TER A | -
QOOEEEFTMERIERREE IR (EREEIHEECEN AN * TR T PR T - (I E—
{h ~ 5)im " —

Ai— ERAREBZEAERERNEEZBZEAEEET  KEFELEnBEERSAS 12

.~ n BYIEAAZHESIBE 1 :]‘Eﬁﬁ}z..‘n’fﬁﬂ’ﬂ‘ilifﬂ n B - BREEIZEE

fEcH A~B~C D ~E - F » G » H 8- PATEPAS PSR G W TP e 28 & - AT A B -C D EnHESPHERMHENE LIES P - E - F

G - H ILFFIiR n-4 (81715 ISRV RIETIETY Pt - o B el E 2R Ay L L T i T




S+A+C

S+B+D

LM S=1+2+3+......+n=A+B+C+D+E+F+G+H - 5% d= A+E+B+F+C= =B+E+A+H+D= » H d ZIEEEE
4% A+C=B+D=t 22|S+A+C > H 2|S+B+D - & n 47k 4k ~ 4k+1 ~ 4k+2 ~ 4k+3 =5 4 FESEAI 5w d (E -
A n deN t |A+B+C+D f/ N\t {H Omin A+B+C+D A=t B Omax
1| ax 4k(4f+1) —4Kk2 4 k + _ 5| A+C =B+D=t ak2+k+> | (AC)= (4K, 4k-4) >t=8k-4 | 4k>+k+==
4 | 4k+3 | GBS .|_ Loak? + 7k + 3 + E B 1+5=2+4=6 4Kk? + 7k + 3 + | (A,C)= (4k+3, 4k-1) t=8k+2 |4k + 7k +3 + ==
k k +
2 | 4k+l w =4k + 3k + ﬁ | AsCoBiDo=t | 4K+ 3k +ﬂ (AC)= (4k+1, 4k-2) Dt=8k-1 | 4k + 3k + 12
3 |4k2| DS +; 4k” + 5k +ﬂ A L +5k+—3;5 (AC)= (4k+2, 4k-1) t=8k+1 4k2+5k+3+8k+1
Erp el 0 el —L_‘_/ 4 _|_ D g‘ﬂﬂ :‘J EH |6 0 m 24 R ol [| 2241 n d;'-
L L _| E
z FTE= i : T iE= i = =h AR =Rl
= E 0] e R 13 ST E =P HEWIE
s ey 4K+3 4k+2 41 41 4K
i (B A T 5= Ay SR RETERME-R M | RAETHRAE-R M | KRE TR R A | R(ETHRAE R F M
- e ‘ (4k?+9k+2) (4k?+9Kk+5) | (4k?+5k+3) (4k>+9k+3) | (4k?+5K) (4k?+5k+1) | (4k>+k+2) (4k*+7k+1) | (4k*+3k+1) (4k?+3K)
AR EET TEBERC RS Ao|(4k>+11Kk+5)(4k2+11k+2)| (4k2+9k+3)(4k%+9k+1) (4k2+7k+1) (4k*+7k-1) (4k2+5k-1) (4k*+5k-2)
ARG EEEIE I As | (4k* + 11k +4)* | (4k* 4+ 9k + 2)? (42 + 7k)? (4k? + 5k — 2)?
FNTERBEIETTIE As | (4k% + 7k + 6)? (4k? + 5k + 4)° (4k? + 3k + 3)? (4k? + k + 3)?
v Yo y B/ i ’
Al'A4 A(l1,-19) i T :r;:s;n Cf
GGB pr#EE] D(2,107.99) ‘D :(21'12;"8;"} B iy poncg o A(18) B 4
(AL EREEE0 7 IR R HR) I8 R L T r i/ 2 12/ s BesAe)
A “A AT A.
As-As "'::‘B ¥ ¥ '.y ‘E-F
GGB mﬁal amwmen - S| T ”
(AT EaBE 25T ERLEYfR) | s em Y L ABCDEFG 1ABCDEF. A

0 OA-AGGB FiH Lil;'-’éﬁzl B k=2 &Lﬁ%ﬂﬁ AL » T n=8 R/ NEEBEEIETVERIE N 2 @A HHEY) -

® A;-AsGGB pEIE H i 4k+3 ~ 4k+2 ~ 4k+1 Ik 2 0 (HIE - RFEHE AT REEIETTIZHE THERA © (1 n=4k FF50] -

JLEE

A am— A EREEAS TR N A AR BA Bl A2 18 2 BR &

W - EF—RE T " SEIERAE > 2EARR@AGIE) -
AT 3 350 Bl e P 3 P B P P A et VA
EXCEL SHESITEA NSRS A > SR~ E - TR
R EIESEE - AR EREREE -
ERILIERAUE L TP EER PR RS E - S RIS
1/ F 2 T 3 (5 € e J5) A & 72 (1AL %5 AB+ AD +BC +
CD + Ax+ Bx+Cy + Dy )(BA n=12 e RAEAE &l K 1) -

~ W =

8

2
(LR T ES by ~ SRR RT3
| |

8

8

2AETHREETTIPIEE » B x ~ y U ERVIE T TARNRRP 3L
» NERH PAEBRIRNE E (5 A B THE SRS R s 1 2 Fh 5 > v 5
AR By [X° + Y2 — (n—4)* —=(n=5)* —....—2° —1*]+2) - 3] —“l_
B:I: \I:I:I: ;ﬁi 3-1  n=12 fﬂ%ﬁ-ﬁ 1 i RAE S TR R RO & 5
— ~ n{#EES \}DJJJ% 12~ . n WIETT 8RR TR BAGES n S/ MER 5 -
TRl 2 % n {IEﬁﬁ?ﬁﬁlﬁf%ﬁ@@@ﬁﬁﬁzmﬂﬁ%i I n ERFHEN=4k ~ 4k+1 ~ 4k+2 ~ 4k+3)71 M TE

i) ﬁ/ﬁﬂiﬁﬁﬂﬁiﬁfﬁ B TE%‘EEE%LF% A-B-C -D-#fic " § ﬁ%ﬁ%’&ﬂﬁ A+D=B+C
{7450 > x f1y BIERSEIETT AR - xi v TERE R R T AH s A A B y_x = A+B)=(C+D)

EVER  ATER r@ﬁ%ﬁ%ﬁ%&@ﬂ%iﬁJ TERANEERIRRIEA  TERE 4
FEFUTERGECENA | RENTERC T EI PABR G -

e MEREREPIRRECEE VTR K (RG) - THEEZEENEAFESEE

A EB AT TT AT RS BRI A T E PSR S -

2
y+x=—n(n2+l)—(A+B+C+D)

X+Yy,<A+D=B+C

= ?&E@IE n i%% 7 r%%ﬁﬁ% /"5\ ﬁxiﬁl' E28 HERESE i FEEr —HesRPLES|

kﬁ?ﬁ@%ﬁélﬁ%ﬁﬂ%ﬁ%ﬁﬁ(ﬁﬁ) - |3 || T — el
. PRz |2 DRRIERS | | (B n=4k+1 » 4k+2{—=(n,n-1) KAl

U~ B A E I TAE T T RSB A IR % g5 | ERUSE n=4K - 4k+3 —(nén—l)lﬂiﬂll ]—| |
TR SEEE R/ N EEE T | | |REAR REEE | . T | 3
S () M ——— BEOEHP TR — ERINZE ] J

A~ E%d, ~ d, BREEESHEREE i Z2EAPE NEnEEToiEeR| Eifasco B AcsD (A.8,C,D) REEEER
g.a B C DREREIEE cyREY [ e L ol H
BEE R TR S RS R TP RS & s I ’ W1 s [ 1243 eSS
SRR T T R -y P TE i B el W gy || ettt | ST

o[ Ax ’ 3 o i ; ak+3 4k+3,4k+2,4k-1,4 4K2 + 11k + 4)?

SHAT S W%iﬁ%ﬁﬁ%ﬂﬁf_ﬁ ;s \ SR P B TBA X 4:+1 =8 l{_jkk+1,4kk,4k-|2(,4k-:)} ((4k2+7k)2)
A B8 & B OB A X K dyd, [T+ y° + (A+B)x p ak+2 (4k+2,4k+1,4k-1,4K )| | (4k2 + 9k + 2)?

+(C+D)y+(A+C)(B+ D)—(Zn:i2 — A

= BR
il T TR E S R e )

C?-D)
- 23Rk

.APMO 2023 Problem 1 (artofproblemsolving.com)
i R 45 &t

. - I = 8 2 bhIGE - SN - ETER(2005) - SEEETT -
SeET A T BB AEEERE  NESEIESEY N G P R — S R -

— = 7 A AP — ~ % A B
Rl - FEBERIHER > (L85 TSR - I B SSRGS T
NEEE  ERTE RS - FBIEER R EEEL - i SR ~ FIAEE(2017) © BSRRBLITIEA S S —RBHE - (RS
Iﬁﬂm 57 @b/ NER R e (EEREEE -

| 5RK - RIGE - BAEN022) - EHIBEGRIES PE S - &

4 . o g v 24 PP % 62 RS B G B P AH B RS — A E R
@,#gj—_,j;pi-uﬁ--»ﬁﬁg‘l;l\mggbdIfﬁgh#]&l%ﬂo B2 62 Ji N SR B S P Al BB S — R iR R



	080402-封面
	080402-感言
	080402-本文
	080402-評語
	080402-作品海報

